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a Palesztinái 
helyi igazgatóját

A jordán parlament jóváhagyta Abu Daud halálbüntetését Chartumban halálbüntetést köve- 
■°k a tüntetők a Fekete Szeptember gyilkosaira. Áráfátot áruiénak bélyegezték

A továbbiakban a Jordániái pár-
telte

Szudán és a szélsőséges arab országok között mélyreható 
nézeteltérések keletkeztek a Fekete Szeptember eharíumi 
gyilkossága nyomán. A eharíumi akció hullámai érzhetök 
a világ fővárosaiban. Washington egyre nagyobb nyomást 
gyakorol az arab kormányokra a terror megfékezése érde­
kében.

Beirut (UPI. Reuter, IFF). — X szintűm hatóságok pénteken le­
tartóztatták Abu Chágás'áí, a Palesztinái Felszabadító Szervezet | 
fhartmni igazgatóját. X letartóztatást akkor hajtották végre, amikor j 
a terrorista vezér cl akarta hagyni Szudán fővárosát. X hírt a Palesz- | 
final Hírügynökség közölte, amely hozzáfűzte, hogy Abu Chágálá j 
végleg el akarta hagyni Szudán területét.

A eharíumi rendőrség letartóz­
tatta, annak ellenére, hogy dip- i

lomáciai útlevél volt birtokában. 
Abu Cháeálát már március 2-án

LJ RÉSZLETEK A GAZAI AKCIÓRÓL:

MAGASRANGU imO-TISZTViSELŐ TOLÄJOONÄ 
& Gálái ORVOS MÁZA

Valószínűleg eltekintenek a ház felrobbantásától 
— Az orvos csak bérlő volt

Tegnap keséi este uj részleteket 
hoztak nyilvánosságra arról a 
házról, amelynek udvarában pén­
teken hajnalban likvidálták a há­
rom terrorista vezért. Többek kö-

nak az épület megközelítésétől.
A katonai hatóságok egyébként 

folytatják dr. Mumszár és család­
jának kihallgatását. Egyre valószí­
nűbb az a feltevés, hoev a bun-
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letartóztatták, de azután szabad­
lábra helyezték, amikor állítólag 
kiderült, hogy nem volt semmi 
köze a chartumi gyilkossághoz.

Az Áchbár el-Jom egyiptomi 
hivatalos tegnap védelmébe vet­
te a chartumi gyilkosokat. Annak 

1 a reményének adott kifejezést, 
hogy a szudáni bírák figyelembe 
veszik majd azt a körülményt, 
hogy ..Izrael kitüntetésben része­
sítene a pilótákat, akik lelőtték 
a líbiai gépet". (Persze ebből egy 
szó som igaz — a szerk).

Chartumban tegnap löbbezer 
szakszervezeti tag tüntetett, a- 
kik halálbüntetést követeltek a 
Fekete Szeptember gyilkosaira. 
A tüntetők éltették Dzsááfár 
e!-Numeiri elnököt, és becs­
mérlő jelszavakat kiáltottak 
Jásszer Áráiátra. akit árulónak 
bélyegeztek.
A jordániai. rádió szombaton 

közölte annak a jegyzéknek a tar 
talmát. amelyet Szudán küldött a 
jordániai külügyminiszternek a 
chartumi támadással kapcsolat­
ban. Ezek szerint

a szudáni kormány a leghatáro­
zottabban leszögezi, hogy a Fa- 
tacli viseli a felelősséget a gyil­
kos merényletért.

lament messzemenő támogatásá­
ról biztosította Szudánt. Mint em­
lékezetes Abu Daud kiszabadítá­
sát követelték a chartumi terro­
risták.

Bulgária kormánya tegnap jegy­
zéket juttatott el Jordániához, 
amelyben kérte az Abu Daud fe­
lett hozott halálos ítélet megsem­
misítését.

Jákov Malik, a Szovjetunió 
UNO cielegárfisa tegnap megbé­
lyegezte a chartumi gyilkosságot 
és ezt az alkalmat használta fel 
Izrael megbélyegzésére is a líbiai 
gép lelövésc miatt.

Algéria tegnap bejelentette, 
hogy törvényt készít elő a repülő­
géprablók szigorú megbüntetése 
tárgyában. Késő esti jelentés sze­
rint

Marokkóban elfogtak egy sza-
botőr bandát, amely Líbiából
hatolt be.

A banda vezérét lelőtték. Egy ma i 
rokkói katona életét vesztette. Li­
bia nyomást gyakorol Egyiptom­
ra és Szíriára az Abu Daud ellen 
hozott halálos Ítélet annulálása ér-' 
dekében.

„A béke érdekében mások érdekeit is ügye 
lembe kell vennünk — A külügyminiszter ked 
den hivatalos látogatásra utazik

Aha Even külügyminiszter szombaton a rádióban sugárzott riport- 
műsorban azt mondotta, hogy felkérte Izrael valamennyi külkép­
viseletének vezetőjét a biztonsági intézkedések megszigorítására é? 
arra. hogy lépjenek érintkezésbe a baráti államok kormányaival a 
terrorcselekmények megakadályozására irányuló intézkedések foko­
zása érdekében.

A külügyminiszter kijelentette, désekben. Hangsúlyozta, hogy 
hogy a terroristák legutóbbi ku­
darcai nyomán joggal feltételez­
hető. hogy olyan esztelen és a 
végsőkig szélsőséges cselekedete­
ket hajtanak végre, amelyek igen 
súlyos veszélyt jelenthetnek. A 
chartumi borzalmas cselekmény 
is bizonyítja a Fekete Szeptember 
tehetetlenségét. Most mindenki 
látja — mondotta —. hogy a ter­
ror. mint eszköz, semmilyen cél­
hoz nem vezeti az arabokat.

Golda Méir miniszterelnök 
amerikai látogatásáról azt mon- 

. dotta. hogy az igen sikeres volt 
I és ismételten kihangsúlyozta a két 
állam által közösen elfogadott el­
vi álláspontokat a lényeges kér-

tef adóztatások 
a trieszti szabotázs 

üdében
Trieszt (UPD. — Az itteni 

rendőrség közölte, hogy pénteken 
letartóztatott egy olasz, állampol­
gárt és körözést adott ki két fran­
cia nő ellen, valamint két algíri 
férfi kézrekerítésére, akiket a kő- 
olajtartályok fel robbantásával sva

sok tényező a világon, beleértve 
persze az arabokat, azt remélte 
az utóbbi időben, hogy leromlik 
Izrael és az Egyesült Államok vi­
szonya.

Ezek a remények a megoldás 
felé vezető út egyik fegíő'-b 
akadályát képezik és most is­
mételten bebizonyosodott, hogy 
nincs semmi tárgyi alapjuk.
A külügyminiszter tegnap a 

tel-avivi Sheraton szállóban a 
Bnc Brit-rend összevezetőségi ülé­
sén mondott beszédet, amelyben 
élesen támadta azokat az eleme­
ket, akik — mint mondotta — 
minden lehető mondatot idéznek 
a Bibliából, kivéve azt. amelyben 
a békéről van szó.

Beszédében leszögezte, hogy 
olyan politikát kei! folytat­
nunk, amelynek célja biztonsá­
gunk szempontjából szükséges 
területi változások elérése- és

niink. amelyek megakadályozzák 
a kívülről ránk kényszerűéit meg­
oldást.

Végül kijelentette, hogy semmi­
képpen sem szabad elfogadnunk 
az arabok álláspontját, amely sze 
rint a tárgyalás Izráellel egvértel-

Áusztnába I m“ elismerésünkkel.
.Vietnamban is tárgyaltak 

tak a szemben álló felek, anélkül, 
hogy elismerték volna egymást. 
Nincs szükségünk az arabok el­
ismerésére. mert anélkül is léte­
zünk. A dialógus nem változtat a 

I jogi helyzeten” — hangsúlyozta.
! Becs (Reuter). — Aba Even 
I külügyminiszter a közeli napok- 
’ ban esedékes ausztriai" látogatása 
előtt az osztrák hatóságok mesz- 
szemenő biztonsági intézkedése­
ket foganatosítottak. Aba Even 
három napig marad hivatalos lá- 

1 togatáson az osztrák fővárosban,
I ily módon viszonozva dr. Rudolf 
; Kirchschlaegc osztrák külügvmi- 
• niszter tavalyi izraeli látogatását, 
j Ottartózkodása során Franz Jo- 
í nas államelnök, valamint Bruno 
I Kreisky kancellár is fogadja Aba 
1 Event.

Kafsna rejtélyes 
sebesülése

te
A szombatra virradó éjjel rei­
ves körülmények között sebe­

sülten találtak egy 19 éves herz- 
liai katonát a kfár-szábái Méir- 
kórház bejárata előtt. Azonnal be 

az új háború megakadályozása, j vitték a kórházba, ahol golyót 
Izraelnek gondoskodnia keli jogai operáltak ki combjából, majd át-
biztosításáról. de figyelembe kel! 
vennie mások jogait és a béke 
szükségességét is — hangsúlyozta. 

A külügyminiszter véleményt

szállították a tel-hásoméri Siba- 
kórházba.

A katona elmondotta a rend- 
I őröknek, hogy a herzliai Gán Séf

násítanak. Mint emlékezetes, a j szerint semmiképpen sem szabad i fér nevű park mellett haladt el,
múlt év augusztusában Triesztben 
terroristák felrobbantották a vá­
ros közelében lévő nagy olajtar­
tályokat.

Annakidején a Fekete Szep­
tember vállalta a felelősséget a 
13 nagy kőolajvállalat birtoká­
ban lévő kőolajtartályok felrob­
bantásáért.

A letartóztatott egy 28 éves 
fiatalember, aki egv szélsőséges 
baloldali csoporthoz tartozik.

I a közelkeleti megoldás kérdését 
I ..mindent vagy semmit" alapra 

fektetni, mert azok. akik így vc- 
I 1 ekednek, végeredményben a sem- 
I mit érhetik el. és ezt szomszc- 
j dainknak is meg kell érteni.

Izraelt külpolitikai vonal vezeté- 
i sét elemezve, Even azt mondotta.

: amikor hirtelen golyó fúródott 
; testébe. Ugyanakkor egy magán- 
I autó haladt el mellette, amely le 
j állt és annak sofőrje a kfár-szábái 
; kórház elé vitte, maid továbbuta- 
: zott anélkül, hogy kilétét fclfed- 
! te volna.
! A rendőrség nyomozást indt-

hoay oh in lépéseket kei! ten- tort a rejtélyes ügyben.
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A jordamai 
esvébként

parlament tegnap j Amerika nagykövetségeinek védelmét követeli 
az arsli országoktól
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jóváhagyta az Abu Daud és 
társai felett hozott halálos Íté­
letet és felszólította a többi 
arab országot, tartózkodjon Jor 
dánra heliigyeibe való beavat­
kozástól.

Washington (S3 A). — A be­
folyásos Washington Post nevű 
lap tegnap azt írta,, hogy a Fehér 
Ház felszólította az arab államo­
kat. biztosítsanak megfelelő vé­
delmet az amerikai nagykövetsc-
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Pompidou drámai felhívása

Ä kommunizmus veszélye és az egyéni 
szabadság eltörlése fenyegeti Franciaországot

Ma zajlik le Franciaországban a választások második 
fordulója, amelynek során további 431 parlamenti 

képviselőt választanak
i =

ii/.iii orvos lakásában fél hatot mutatott az óra. amikor 
az izraeli járőr behatolt

zött kiderült, hogy a ház Abdul 
Kárim Szuráni amerikai állampoi 
gárságu arab tulajdona, aki pilla­
natnyilag az UNO rangooni ki- 
rendeltségének helyettes vezetője. 
A gázai orvos. dr. Rásed Mum­
szár. csak bérlője volt a háznak 
és valószínű, hogy ilyen körülmé­
nyek között a katonai hatóságok 
eltekintenek a felrobbantásától. 
Tegnap este mindenesetre nem 
voltak erre való előkészületek, de 
a házat izráeli katonák szállták 
meg és a szomszédok tartózkod-

Párizs (UPT, IFP). — Georges 
Pompidou államelnök tegnap a 
televízióban drámai felhívással 
fordult a francia választóközön­
séghez. nehogy a baloldali front­
ra szavazzon, mert a kommunis­
ták és a szocialisták választási 
győzelme véget vethet a francia ál 
honpolgár egyéni szabadságának.

Mint megírtuk, ma tartják meg 
Franciaországban a választások 
második fordulóját és a múlt hé­
ten megválasztott parlamenti kep- 

| viselőkön kívül, akik döntő több- 
Dáián hadügyminiszter. Ráchávám ■ séget kaplak, ma kerül sor to- 
I.cévi tábornok és a kíséretükben i vábbi 431 képviselő megválasztá- 
levő vezérkari tisztek már pénte-1 sarn- 
ken reggel 8.30 órakor a hely 
színre érkeztek, ahol az akciót ve- j kijelentette, hogy ha Franciaor- 
z.ető tisztek azonnal részletesen j szagban olyan rezsim kerül ura­
beszámoltak nekik a harc lefo-; lomra, amely elnyomja az egyéni 
1 vásáról j szabadságot, ez szövetségeseitől

; való elszigetelődését fogja maga 
után vonni és Franciaország meg

kert akkor építették, amikor az 
orvos börtönben volt és Így nem 
tupdhatott erről.

Az is kitudódott, hogy Mose

kel! szüntesse majd az egyseges 
Európa létesítése terén kifejtett te 
vékenysegét.

Pompidou elnök felszólította a 
francia állampolgárokat, hogy a 
választásnak kell eldönteni, kom- 
monizmus lesz-e Franciaország­
ban. ..A front egyik oldalán a 
marxista kommunizmus áll cs szö­
vetségese. akit sikerült megkapa­
rintania. a másik oldalon pedig az 
ország zöme”. A kommunizmus, 
mondotta, eltörli az egyéni sza- 

; badságot. és veszélyezteti a ma­
gánvagyon!.

A választások első fordulójá-

gek szamára. A felszólítást a 
chartumi vérfürdő után juttatták 
cl az arab fővárosokba.

Ezzel egyidejűleg Washington 
messzemenő biztonsági intézkedé­
seket vezet he nagykövetségei biz­
tosítására. Ennek keretében meg­
felelő elektronikus ..szemeket" és 
más elektronikus műszereket al­
kalmaznak maid a nagykövetsé­
gek épületeiben, emelni fogják a 
katonai őrségek létszámát és más 
ehhez hasonló intézkedéseket fo- 

inatosítanak.
Az amerikai kiüügxminiszter­

helyettes. 'William Macomber ki­
jelentette. hogy számolnak továb­
bi támadásokkal amerikai diplo­
maták ellen, amelyeket minden 
valószínűség szerint a Fekete 
Szeptember már tervbe is vett. 
Az amerikai diplomata kijelen­
tette. hogy a külügyminisztérium 
fel van készülve arra, hogy to­
vábbi veszteségei lesznek. Mind­
addig, amíg a különböző korma­
in ok elnéző magatartást tanúsí­
tanak. a terrorakció folytatódni 
fog. Ugyanakkor azonban Ame­
rika mindent elkövet, hogy a ter­
roristák a lehető . legmagasabb 
árat fizessék akcióik fejében. 
Washingtoni masasransú tisztvi-

iLSimTETÉS ALKALMAZÁSÁT
SZORGALMAZZA

íTFPí — Richard i rubh büntetés kiszabását követeli 
Nixon elnök tesnap közölte, hogy \ az USA elnöke a veszélyes kábitó- 
a kongresszushoz szándékozik for ; szerkereskedőkre, 
dúlni azzal a kéréssel, hogy ve- j Ami a halálbüntetést illeti az 
zessenek be halálbüntetést súlyos! elnök megjegyezte, hogy a legfcl- 
biiheseiekményekre. - A továbbiak- ! sőbb bíróság júniusban megálla- 
han azt mondotta az. elnök, hogy pitotta a halálbüntetés alkotmány' 
olyan kábítószer kereskedőkre. : ellenes mivoltát, éppen ezért fel­
akiknek nincs priuszuk, vessenek j kérte az igazságügyminisztert, ké- 
ki életfogytiglani börtönt. Nixon ; szitsen elő uiabb törvényiavasla- 
ellenzi azt, hogy a törvény lehe- I tot. amely lehetővé teszi majd a 
tőié tegve a marijuana használa- halálbüntetés kiszabását súlyos 
tát. Ezzel egyidejűleg a legszigo- bűncselekmények esetében.

I KUBAI KATONA! SZAKÉRTŐK DÉL-JEMENBEN
Versengés Moszkva és Peking között Aden kegyeiért

(Előző tudósi tásunk a 6. oldalon)

ban Pompidou pártja a. szavaza- 
Georges Pompidou beszédében í tok mintegy 23.8 százalékát kap­

ta. a kommunista jelöltek 22.1. a . ...
I bér gyilkosai diplomáciái rend szocialisták 20.3. a reformista ! 'y- i u , r.

párt 12.4. a független republiká­
nusok pedig 6.9 százalékot. A mai 
választások eredményei elé nagy 
érdeklődéssel tekintenek 
szerte.
“~**imHimitiinmiTimrmi" ■sr* --*"«»»
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I selők szerint a Fekete Szeptem- 
rikosai diplomácia 

számú kocsit használtak. A Fa- 
tach néhány arab fővárosban 
diplomáciai privilégiumokkal ren- 

! delkezik és autói diplomáciai 
* rendszámtáblával vannak ellátva.

ENGEDMÉNYNÉL ÍS NAGYOBB ENGEDMÉNNYEL 

1973 március 4., vasárnaptól március 16-ig, péntekig

Nem kell felni, hogy összemegy. 
Minden ágyneműn rajta a címke: SANFORIZED
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SZEZONVÉGI
KIÁRUSÍTÁS

mélyen leszállított 
árakon

GCIFREUND
esőköpenyek. 

Exportáru 
a készítőtől 

a fogyasztónak.
Eladási raktár:

1. A., Náchlát Benjámin 43., 
(udvarban). Nyitva reggel 

8-tól délután 6.30-ig.
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IDŐJÁRÁS
A meteorológiai intézet tegnap 

esti jelentése szerint ni a enyhe sá- 
ráv lesz. főleg az ország belső ré­
szeiben. Várható hőmérséklet: — 
Jeruzsálem 11—18. Te! Aviv 10— 
20. Haifa 13—22. Cfát 9—15, Ti- 
bériás 13—27. Afuia 11—23, 
Ludd 7—23. Beér Séva 8—23. 
Éjlát 12—29 fok.

JSÜtteam»'-’««eaWBBgBBBBBggs

nVw í
13»

Beirut (IFP). — A jóiért 
El Náhár című lap tegnap azt ír­
ta, hogv 150 kubai katonai szak­
értő érkezett a Dél-Jémeni Köz­
társaságba. akiket különböző egy­
ségekhez osztottak be. A lap ér­
tesülése szerint Kuba az utóbbi 
időben nagy érdeklődést tanúsít 
úgy katonai, mint gazdasági téren

ÍH Pénteken délután erős rob­
banás hallatszott a tel-avivi Le- 

vinszki utcában épülő uj központi 
autóbuszállomáson. A rendőrség 
letartóztatott egy gázai arab mun 
kast .aki azt állította, hogy egy t fokozni fogja 
katonai petárdát talált és az fel­
robbant anélkül .hogy azt akarta 
volna.
earn*

ff Mely fájdalommal tudatjuk, hogy

tilt I a Dél-Jémeni Köztársaság iránt, 
ír- ! Január 9-cn egy kubai teherhajó 

érkezett Adenbe, amely nappal 
cukrot rakott le. éjszaka azonban 
katonai felszerelést leitek partra, 
katonai készültség felügyeletével.

A lap szerint a Szovjetunió áll 
a kubai akció mögött. Ugyanis 
Moszkva meglehetősen csalódott 
az arabokkal való együttműködés 
eredményei miatt, úgy hogy most 
a kubaiakat akarja felhasználni 
stratégiai céljainak biztosítására. 
A kubaiak jelenléte Dcl-Jémen- 
hen minden valószínűség szerint 

a Moszkva és Pe­
king közötti versengést, ugyanis 
a Népi Kínának is komoly érde­
kei fűződnek e térséghez.

gc fiúB ü i PALI
d.u.

Nagyvárad — Petach t ik'a (Fedzsa)

pénteken. 1973 március 9-én elhunyt.
Temetése ma. vasárnap, 1973 március 11-én 

3 órakor lesz a petach-tikvai Szgula temetőben.
Autóbusz indul fél 3-kor Fedzsából, a 2. számú 

blokk elől.
Gyászolják: felesége Klári, gyermekei: 
Sanyi és Laci, menve: Fáni. sógornője: 
Elza sógora: Miska és a gyerekek

1 Drága, felejthetetlen, egy ellen gyermekünk

1 QUITT J ÍQCHÁK *
1

HARMADIK IÁTS ÁZKÁRAJÁT

1 márcm s 14 én — TTN — szerdán d.u. 2.30-kor tartjuk a
1 jeruzsá emi Hár-Hámenuchot temetőben.

Tahi kozás 2.15-kor a emető bejáratánál.
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Az egészségügyi minisztérium felmérése;
Á dohányzik aránya 42-ről

A megkérdezettek fele orvosi utasításra i desbeiL . , .................n. mcsA-íin.j.ia«,.'! ^ ^ I A felmérést az egeszsegugyi mi
hallandó abbahagyni a dohányzást = nisztérium a dohányzás elleni fel- :

Az egészségügyi minisztérium: az asszonyok között a csökkenés újított propaganda-hadjárat kere- i 
megbízásából az egyik közvéle- ] kevésbé szembeötlő mérvű volt. lében végeztette el.

„ 1 MA [T

ia%-ra csökkeni ;STE tév
V/

E-Bt=IM

IL j

ELŐFIZETÉSI DM 
HAVONTA 16.— FONT

Tel Aviv, POB. 831. 
Postabank: 4-04444-6

HAIFA
Hirdetések felvétele:

Sachar,
Shapira u. 13.

8—20 óráig, tel.: 66 24 53 
Előfizetés és este 8 óra 

után hirdeések: 
Grünbergcr, 
tel. 52 70 10 

Levontin u. 24.. I. em. 
Postabank: 4-26984-2.

JERUZSÁLEM 
Előfizetés és hirdetések: 

Erdős,
Telefon: 22 47 23, 

délután 4—6 között.

A Hisztadrut keretében mű-

j ménykutató intézet, amely a Hé- 
í bér Egyetem kommunikációs in-

A felmérés további megállapí­
tásai; •

# A dohányzók többsége napi 
21. vagy ennél több cigarettát 
szív:

© Az európai és amerikai szár 
mazásu lakosság körében cseké­
lyebb a dohányzók száma, mint 
más (például keleti) rétegek kö-

tézetéhez tartozik, felmérést vég- 
j zett és annak eredményeképpen 
! megállapítást nyert, hogy az el- 
! múlt három év folyamán az iz- 
! ráeli felnőtt lakosság körében a 
dohányzók száma 42 százalékról 
35-re csökkent.

A felmérés azt is megállapitot- i rében: 
ta. hogy főként a 30 éven felüli ] © A legmagasabb arányt az
férfiak körében csökkent drasz- í olyan izráeli születésű polgárok 
tikusan a dohányzók száma, mig körében tapasztalták, akiknek 
wmmnfififwwtRrwwifwvirswiiW'.# i egyik szülője Ázsiában, vagy Af­

rikában született:

17.30: MIT NÉZZÜNK MEG? 
„Minták és vázlatok”

17.55: CIRKUSZJELENET 
18.00: OT-OT-OT 
18.30: Hírek arab nyelven 
18.32: AZ ERDŐKERÜLŐK - 

j „A LÓ”. A fiatal erdőkerülők egy 
elvadult lovat találnak és ma- 

Tegnap Haifára érkezett a Re- gukhoz veszik, mert nem sikerül 
gina nevű görög személyhajó, a gazdáját felkutatni, 
amelynek fedélzeten 500 ameri

\

RADIO

Ä Regina nevű 
görög hajló egyenesen 

Haifára főtt

Hamisított csekkekkel
vásárolt

A tel-avivi rendőrség lázasan 
kutat egy csaló után, aki a város­
ban és környékén nagymennyisé­
gű árut vásárolt különböző keres-

kai baptista zarándok volt. A 
Regina egyébként ugyanannak a 
társaságnak a tulajdona, mint a 
Sounion. amelyet a hét elején 
Beirutban terroristák súlyosan 
mearongáltak. Emiatt a Regina

© A lakosság túlnyomó több- Beirutban egyáltalán nem kötött 
sége tisztában van azzal, hogy a , 
dohányzás betegségeket idézhet :

—m p-p iTxt DTSP Tai'7 main ködő Szövetkezeti Központ nem­
régiben nemzetközi tanfolyamot 
szervezett kalkulációs kérdések-

.cPidvt nx n::
•: .pisa vntiT px xax pinn na-
”hn C’miXn /IT z’iTSujT C2Ä-2 
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,?'vin2 ji*2,'Kr?2 nx
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—yp 7’Pnn px u ,R’aia jTo:n .c'P
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FOKOZOTT ÉBERSÉG
A palesztinai szervezetek úgy­

nevezett nemzeti tanácsának leg­
utóbbi kairói gyűlése óta tudtuk, 
hogy ott elhatározták a terrorista 
tevékenység felújítását az izráeli 
fennhatóság alatt álló területeken. 
Ez volt a következménye annak, 
hogy Libanon után most Szíria is 
lefékezte a területéről kiinduló I 
terrorista támadásokat, nehogy ki 
váltsa az izráeli haderő igen sú­
lyos válaszát.

A terroristák a maguk módjára 
értelmezték, a harc felújítását: a 
gázai sáv arab aktivistái ellen gyil 
kos merényleteket hajtottak végre 
és megfélemlítették a községi ta­
nácsok tagjait. Végül azonban sor 
került katonáink elleni támadá­
sokra is. A múlt héten egy fiatal 
i

ben. A kurzuson az afro-ázsiai in­
tézet 30 növendéke vesz részt kü­
lönböző államokból, köztük Viet­
námból.

NATANJA
Holnap este 8.15

WIZO terem
ÁBRAHÁM PÁL

gyönyörű zenéjű operettje 
3 felvonásban

AZ UTOLSÓ 
VERESÉIT LÁNY

Rendező: Molnár Pál 
Zenei vezető: Szalai B. Duci 

Szereplők:
Sháron-Sándor György 31- Ud­
vari René AI Leichtner Éli 31 
Dór Éva 31 Sugár Jenő •¥■ 
Molnár Pál 31 Regős Klári 
3f Ungvári Endre Léb Ju­

liba 36 Weisz István 36 
Pénztár 6 órától. Számozott 

helyek.
NAH ARI A

Márc. 17. szombat este. C-ávtá 
terem. Reh. Herz] 42. Jegy- 
elővétel Dávid iroda (Merkáz)
Jön! HOLON — TEL-AVEV 
HAIFA — PETACH TIKVA

TrTmwmwwwYWTvvv

elő:
0$ A dohányzók által adott ma 

gyarázatok közül a leggyakoribb: 
kedőktől hamisított csekkek eile-1 „Nem tudom abbahagyni .. 
neben. Az áldozatok által a ren- \ @ A megkérdezettek mintegy

1 dőrségen adott személyleirás sze- ’ 50 százaléka kijelentette, hogy 
I rint az illető igen jól öltözött kö- abban az esetben, ha orvos mond 
, zépkoru férfi, aki Ávráhám Je- ja nekik, hogy a dohányzás abba 

kujél néven mutatkozik be. Erre hagyása révén kevésbé veszélvez- 
a névre szól a birtokában lévő teli őket a rák, úgy beszüntetik 
lopott személyazanossági igazol- a dohányzást, 
vány. illetve a csekkfüzet. A ^ Az alacsonyabb iskolai ké- 
rendőrség a személyleirás alap- pesitéssel rendelkezők körében ól­
ján rajzot készített a szélhámos terjedtebb a „nem tudom abba- 
arcáról. amelyet sokszáz példány- hagyni” magyarázat és ezek a ré- 
ban szétküldtek az ország vala- tegek kevésbé veszik figyelembe

ki. hanem egyenesen Haifára 
jött, ahol a zarándokokat autóbu­
szok várták és mintegy 5 napot 
töltenek majd az országban.

W1Z0 KÖZLEGÉNYEK
A Chaverák figyelmébe! A ma­

gyarajkul csoportok részére május 
hónapra sikerült az aradi Wizo 
üdül őh ázat kibérelni. Jelentkezés 
azonnali kifizetéssel és részletes 
felvilágosítás márc. 20-ig. Tel-Aviv- 
ban Schönberg Irma tel. 231365, 
Natanján Braun Kató, Haifa és ! 
környéke Moskovitz Szerén, tel: í

«».00: DOKUMENTUM — 
„INDIA” (második rész). - India 
cs lakosai mindennapi életének 
ismertetése.

19.30: Hírek. Hangos híradó 
(arab)

20,00: VALENTINE EGY 
NAPJA — „Az afrikai expedí­
ció”

20.30: MÁBÁT — IIIRMA. 
GAZIN

20.50: MIRJAM MARÉBA 
ÉNEKEL (külföldi szórakoztató j 
műsor) j

21.40: DOKUMENTUM - ,.A ' 
lehetetlen”. A ma esti film is­
merteti azokat az építkezési for- j 
mákat, amelyeket a közelmúltban 
megvalósithatatlannak minősítet­
tek.

22.30: HÍREK. Befejezésül egy

A Kol Jiszráél adásainak 
úi hiillámhoijsiaJ

A-MUSUK: 42 ette»« urszagDan
(fijlá' kivitelével) SZÍ méter; Jeru­
zsálemben SZZ és KW méter: Kjiat 
ZZ1 méter

B-MVSiIK: OrszágszerU »57 mtr 
tér; Jeruzsálemben 457 és 4Z3 me­
ter: ejlát ZS6 méta*r; Haifa es Nyu- 
gat-Gálil Z4S méter; Cfát 355 mé­
ter és Klrját Smona 34V méter.

AZ KM MÜSURKOZVIiTITeB:
A-MOSOK: Jeruzsálem 91.3. Halta 

87 fi: Étiét 99.25
B-Mt’SOB: Jeruzsálem 95J; Hal­
ts 8

A '1ADSKRKG RAUIOJA: 1286 ití- 
loherz (230 méter) az ország egész 
területén.

■V izráeli rádlé tttilföldre sugár­
zott magyar nvelvti adása minden 
este 20.45 Arakor a 33.3 és 31.17 bui- 
lámhnsszon ballhatö

5733 ádár H. 7
1973 március 11. vasárnap

AM.ANIX5 HIRKOZI ÉS 
(Csak hélkóznanokon) 

A-MOSOK
6. 9. 10. 11 (könnyű tiéber). H 
(és lapszemle), )b 16. 17. 18 
19 (és hangos hlradé). <!U. 22 

23. 24 órakor 
B-MUSOK

1 6 05 1. 8. 9 10 11, 12. IS. 11
15. 16. 17. 18 19 (könnyíl hé­
ber nyelven). 19.15 (grúz). 19.3C 
(Jiddis), 20 30 (román). 2C.45 
(orosz). 21. 22. 23. 24 *« »1 

órakor
A HADSKKKÍJ RAIHOJA

12. 13. 14. 15. 16. 17 18. IS. 
20. 21, 22, 23 és 24 órakor.

A-MVSOR

8.05: Közlemények. 8.10; Reggeli

mennyi rendőrállomásához.

MAYER BANDS
Az „Uj Kelet” múlt pénteki rö­

vid halálhíre megrendítette a sok 
• rokont, barátot és ismerőst. Fia- 
I talon hagyta itt Mayer Bandi ra­

jongásig szeretett feleségét, öcs- ■ 
csét, leányait, vejeit, unokáit, ro- ;

az orvos tanácsát ebben a kér- i

S! VÁJÁR A

n
* Az Aranykor Klub jeruzsá-

lemi kirándulása március 14-én, 
szerdán (és nem 24-én) lesz.

— A görögkatolikus egyház ma 
gasrangú vezetői az utóbbi iőben 

zráeii katöna "életét * öltották ~ ki, elégedetlenségüket fejezték ki Ju-

vezetőségi tagja, édesanyja, Ella 
néni a zsidó nőegylet és a WIZO 
elnöknője volt sok-sok éven át.

Igaz zsidó házuk ajtaja min­
den Hátszegre vetődött szegény­
gazdag zsidó számára éjjel-nappal

konait és barátait, akiknek min- > nyitva volt. Édesapjával, fivéré-

társát pedig megsebesítették. Ez­
zel párhuzamosan a nyugati part­
vidéken is mutatkozott némi ter­
rorista tevékenység, majd Jeru­
zsálem külvárosában, tőrrel meg­
sebesítették egyik katonánkat.

A hadsereg kitűnő akciója ré­
vén sikerült likvidálni a gázai ter­
roristák vezetőinek veszedelmes 
csoportját és felfedni titkos búvó­
helyüket, valamint fegyvertáru­
kat. Ez a szép eredmény azonban 
még nem jelenti a terrorista te­
vékenység felszámolását.

A terrorista szervezetek helyze­
te a chartumi merénylet nyomán 
szinte kétségbeejtővé vált. Szaudia 
megvonta a jelentős pénzbeli tá­
mogatást. Szudán harcot indított 
ellenük, Egyiptom nem hajlandó 
kiállni mellettük, Jordánia likvi­
dálásukat követeli.

Aba Even külügyminiszter teg- j 
nap joggal figyelmeztetett arra a 1 
veszélyre, hogy a terroristák eb­
ben a helyzetben kétségbeesett 
tettekre vetemedhetnek.

A külügyminiszter megfelelő 
utasítást adott a hatáskörébe tar­
tozó külképviseleteknek. Okvetle­
nül szükséges azonban, hogy bel­
földön is fokozzuk éberségünket 
és felkészüljünk őrült terrorista 
merényletek megakadályozására.

széf Rájá püspök politikai tevé­
kenysége felett, különösképpen a 
birámi és ikriti kitelepítettek 
ügyében. Egyházi körökben igen 
nagy konsternációt váltott ki a 
püspök részvétele Rákách Um el- 
Fáchem faluban megrendezett 
gyűlésén és kiszivárgott hírek sze­
rint szó van arról, hogy a püspö­
köt elmozdítják állásából. 
yfVVvyvv*?VYyyyvifvy»n»yv¥»*f,v*vv»*

MÁRKUS (Mária) 
MARIKÁT

szül. 1929-ben Nagymaroson 
(apja Márkus József dipl. 
mérnök, régiségkereskedő. — 
szül. Budapesten; apai nagy­
apja Mandler Emánuel kultúr­
mérnök, aki régiségeket árult 
1939-ben. Márkus Józsefnek 
két testvére volt: Gyula és 

László)
KERESI 

LEO GOLDNER 
3728 Edgevale Rd„ Toledo, 

Ohio 43606. U.S.A.
AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAJtAAAftAAA

.den gondja bánata és öröme az 
övé is volt. Tradíció-tisztelő csa­
ládban született és élt utolsó per­
céig. A hit, a szeretet, a becsü­
letesség és kötelessségtudás min­
taképe volt.

Lelkes barissziánus, majd a 
Dror-Hábonim tagja volt, mig 
édesapja, néhai Mayer József, a 
cionista helyicsoport kimagasló

W.I.Z.O * NATANJA |

Március 18-ikán. vasárnap | 
este 8-kor í

JELMEZES 1 

PURIMEST
a Wizo összes termeiben.

Jelmez nem kötelező. §
A hangulatot KLEIN GYURI ! 

zenekara biztosítja.
Jelmezverseny értékes díjakkal :

Tombola 3(■ ízletes vacsora
3t- Sárm el-sejki kumzic 3b
Gulyás és különböző házi étéi- |
különlegességek olcsó árakon. |

; Jegyét helyszűke miatt bizto-1 
! sítsa előre a Wizo-cháveráknál s

vei és a maroknyi cionista és hit­
községi vezetőségi taggal egye­
temben 1940—43-ban a Zsil-völ- 
gyi evakuáltak százainak gyámo- j 
litói és ellátói voltak.

Nincs olyan bátszegi és zsil- 
völgyi, aki előtt ne lebegne mo- j 
solygó, jóságos arca és aki ezt j 
valaha is elfeledni tudná, és egy j 
csöndes, de szívből jövő kádist ! 
ne mondana üdvéért.

Drága Bandink, nyugodj béké- j 
ben! Müller Lajos,

Kirját Bialik. j

04—37040. mondat a Szentírasbol. Hatikva.
CHOLON: 1973 márc. 11-én vasár- icirm i tí i í

nap este 7 órakor klubest. ISXULAir vb
JERUZSÁLEM: kedden, 13-án 6 8.15; Angol az 5. osztálynak

órakor Weissburg Etus előadása n .____ , „ 0
..így kezdődött” címmel Beveze- i Angol a 9. osztálynak
ti: Weiszberger Magda. Háziasz- 9.20: Természetrajz a 8. osztálv-; hangverseny. 10.05: Félix Mendels- 
szonyok: Braun Lili. Ferber Jo- 1 * I sohn zenei portréja. 11.00: Héber
lan, Orosz Gizi, Mózes Jolán. 1 nah ! nyelvlecke kezdőknek. 11.15: Az ele
Schlesinger Juliska. Költséghoz- 9.55: Geometria a 9. osztálynak ! mistáknak, 11.40: Hanglemezek.

3—• Tag,°^at és az 10.20: Természetrajz a 6.érdeklődőket szívesen latja a ve- j , 3
zetőség. tálynak

KIRJAT ATA: kedden 13-án 4 óra- ! 10.45: Francia nyelvlecke
11.25: Mértan az 5. osztálynak 
12.00: Angol a 10. osztálynak 
12.21: Számtan a 6. osztálynak 
12.55: Szakrajz a 9. osztálynak 
13.15: Matematika a 8. osztály­

nak
16.00: Angol a 6. osztálynak 
16.22: Természetrajz a 6. osz­

tálynak
16.40: Tanácsadás a 7. osztály­

nak
17.05: Sakklecke (22).

kor klubest. Kérjük a purimi 
rendezvényre szánt tombola tár­
gyakat elhozni,

RÁMÁT GAN: kedden 13-án 7 óra­
kor klubest és a purim est meg­
beszélése.

NEVE AMAL. Herzlia: kedden 13- 
án 4 órától 7-ig olcsó ruha áru­
sítás.

KIRJAT JAM: szerdán 14-én 6 óra­
kor Dr. Arje Kaddar előadása 
..Ami mindannyiunkat érdekel” 
címen. Tagokat és vendégeket 
szívesen látunk.

HAIFA, szerdán ' 14-én 5 órakor
klubest. Háziasszony Reiner Ju­
liska.

TEL-AVIV, Arlozorov 100: csütör­
tökön márc. 15én d. u. 5 órakor 
közgyűlés. Kérjük a tagok és az 
érdeklődők pontos megjelenését.

NA ZÁRÉT ILIT: 16-án este 8.30 
órakor purim bál. Jó zenekar, 
énekes, házi büffé, tánc verseny, 
tombola.
17-én 6 órakor purimi ünnepség 
gyerekeknek és uj oléknak. A 
Béth Hákneszet, Herz] 308/4. A 
gyerekek ajándék csomagot kap­
nak.

'EGYSZER FIZET HKElEI

NÉGYSZER HIRDET muvusuu íll J
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AZ ESETLEGES VÁLTOZÁSOKÉRT 
NEM VÁLLALUNK FELELŐSSÉGET

i szerző es müvei. 
I lira és Hátikva.

j 12.15: Az elemistáknak. — 14.i0: 
osz- Anyáknak és gyerekeknek, 1.35: 

Smuél Rozen fejtörői. 15 05: Ma 
25 éve. 15.10: Cornelius és Men­
delssohn négy-négy duettje, ének­
li: Jeanette Baker (mezzoszoprán) 
és Dietrich Fischer Discau (bari­
ton), zongoraszóló- Dániel Bárén- 

I bojm. 15.30: Rám Dá-Oz hegedű és 
i zongoraszonátája. 15.55: Rokon ke- 
j resés, 16.05: Egy perc héber nyelv 
. tan. majd könyvismertetés. 16.10: 
; Irodalmi lecke. 16.30: Vasárnapi ze- 
i ne. Pandereczki. Dvorak és Schu- 
! bért müvek. 17.55: Közlemények. — 
! 18.05: Közgazdasági magazin. 18.25: 
j Pár perc irodalom. 18.55: Mezőgaz- 
j dáknak. 19.30: Héber dalok. 19.50: 
5 Tnách részletek. 20 05- Filmszemle, 
I 20.45: Az izraeli filharmonikus ze- 
I nekar játszik, vezényel Walter 

Wähler, műsoron Alben berg és 
I Beethoven müvek, szólista: Ilána 
! Vered (zongora) és Menáchem 
j Breuer (hegedű). 22.05: Rádiószin- 
i pad. 23.05: Arthur Gelbrun zene- 

00.10: Egy perc

A HITACHDÜT 
0LÉJ HUNGÁRIA

KÖZLEMÉNYEI

HAGYOMÁNYOS PURIMEST
A tel-avivi HOH és Bné Herri.

9 „CAROL” fodrászat. Tel-Aviv, gs GYÓGY- ES ESZTÉTIKUS pedi- vacsora! Tombola!
Allenby 20.. közli vendégeivel, hogy kiirözés. hajszálak eltávolítása Fe- ! *
tatarozta szalonjai. A régi személy- licia. Cholon. (Kirját-Sárét) Givát 
zet maradt. Olcsó arak. kittinő Hátáchmoset 16/4.
szolgálat, ... . _ , . . S W zONGOKAit és alkalmi vé-
ö CAROL fodrászát, Tel-Aviv, | telek. _ Vétel, eladás, csere. Kész- 
Ailenby 20.. keres azonnalra föd- j letre Is. Gottesmann, Tel-Aviv. AJ- 
rasznőt és manikürösnőt. I len by 158. (A Mugrábtval szemben)
‘e‘ MODERN, szintetikus, kittinő telefon 55682.

B-MUSOR

6.00: Má tovu. 6.10: Torna. 6.20: 
Hanglemezek. 6.55: Műsorismertetés, 
6.59: Egy perc héber nyelvtan, 7.20: 
Hanglemezek. 7.55: Sofőröknek, 8.10: 
Hanglemezek, 8.55: Ma 25 éve, 9.05: 
Hanglemezek, 10.05: Háziasszonyok­
nak. 11.40: Hová menjünk ma este? 

1973. március 12-én. hétfő este 8 órai ; 12 07- A dolgozóknak' és a munka­
kezdettel tartja ezidei purimestjét! ( adóknak. 12 30: Zenés híradó, 14.10: 
Helyszín: a tel-avivi HOH nagytér- : Hanglemezek. 14.53: Ráadás, 15.05: 
me. Hayarkon 61. Családias légkör! ' Itt Ehud Manor. 16.05: Egy perc 
Kitűnő vacsora! Meleg komplett ] héber nyelvtan, majd külföldi dal­

parádé. 16.30: Fejtörő folytatások­

ig RÉGEN ÉRKEZETT OLÉ adja le 
címünket új-olé ismerőseinek. Tele­
víziót napok alatt szállítunk Sha­
ron, Tel Aviv, Allenby 93. Telefon

* Meghívó. A volt KZ tábor­
lakók izráeli szövetsége, jeruzsá- 
lemi fiókja, Shatz utca 5., telefon 
233531. ezennel meghívja tagjait 
az 1973 márc. 12-én, !9.30-kor a 
volt Bét Hechálucot, Ibn Gvirol

i u. 14. teremben megtartandó vá- 
Múlhatatlanul szükségesnek tart: lasztmány evűlésre. Minden tag a

tűk. hogy a polgári lakosságot saját érdekében jelenjen meg. 
ebersegre intsek es fokozzák az mert fontos ügvek kerülnek meo. 
elővigyázatossági intézkedésekét. ; tárcya1ásra. ' \ vezetösés

A tapasztalat azt mutatja, hogy 
megfelelő éberséggel elejét lehet 
venni sok terrorista gaztettnek.
! ***■■■■-—--iiivwuti—inriijuuuuuLnr-

SZÜLŐKNEK
EXKLUZÍV PENZIÓ

nyílt Haifán.
„Jiszráéli” penzió

KÁRMEL-MERKÁZ.
Margalit u. 4. tel. 04-244343

” Az Aranykor Klub jeruzsá- 
lemi kirándulása március 14-én, 
szerdán (és nem 24-én) lesz.

— Február folyamán az ország 
területén 1194 halált vagy sebe­
sülést okozó közlekedési baleset 
volt, 14 százalékkal kevesebb, 
mint januárban. A százalék kiszá­
mításánál figyelembe vették azt 
is, hogy február három nappal 
rövidebb volt az előző hónapnál. 
A februári balesetek következté­
ben 40 ember vesztete életét. 302 

2 L J KELET 1973. III. 11.1 pedig súlyosan megsebesült.
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KLEIN ANDRÁS
UJ HERENDI 

SZÁLLÍTMÁNY 
ÉRKEZETT

Hermann Lipót, Kádár Béla, 
Szász Endre és más híres 

művészek festményei,

Tel-Aviv, 
Rothschild 89
Telelőn: 623 759 1

FIATALEMBERT 
keresünk

Vespa-engedéllyel, 
áruelosztásra
Tel-Avivban 

fodrászatoknak.
„KALDI”

Lilienblum 22.

Halálra gázoltak 
egy kislányt

Halálos közlekedési baleset ál­
dozata lett Chágit Birt 8 éves hai- 
fai, Nővé Sáánán-negyedbeli kis­
lány, aki a Chánkin-utcában lévő 

lakása mellett át akart kelni az ut 
testen és egy autóbusz kerekei alá 
került. A szerencsétlen gyermeket 
a Kármel-kórházba szállították, 
ahol azonban már csak a beállott 

balált tudták megállapítani.

minőségű parókák minden szintien
Reklám ár 79__ _ férfiparókák
150— Jöjjön el próbálni kötele­
zettség nélkül. Szalon Jonel, Tel- 
Aviv, Allenby 93, tel. 625682.
0 HÁZTARTÁSI alkalmazottak kere 
síink gyermekek gondozására is. Jó 
feltételek. Ajánlások szükségesek.
Tel. reggel 49163, d. u. 417320 
<9 SZABÓKAT/NŐKET keresünk 
műhelybe, szalag és kézi munkára.
Részbeni elfoglaltságra is. Szemé­
lyes jelentkezés: Bigdéj Alaszka,
Javetz .30. Tel Aviv, a Kol-Bo Sha­
lom mellett.
0 MIÓTA Nááléj Bialik cipőt vise­
lek. nem fáj a lábam Nááléj Bialik 
nál mindig az ország legnagyobb és 
legelegánsabb ortopéd és női cipő 
választékát találja. Már megérkezett 
a tavaszi és nyári áru. Csak Nááléj 
Bialiknál, King George 1.
® METAPELETET keresünk (ivrit 
nyelvtudással) T. A. Cafonba. Tel.
226250.

TELEFON 285519, délután 16—21.
Általános vagy részbeni remont., épi 
tés, csempézés, meszelés, tapéta, 
asztalosmunkák, íriszek, szerelések.
Nézze meg munkánkat rendeles 
előtt.
@ VESZÜNK használt bútort, fri­
zsidereket, feloszlatásból, örökség­
ből eredő tárgyakat, antik tantoro­
kat, magas áron. Tel. 874245.
© VESZÜNK aasznált bútorokat, 
frizsidereket, felszámolásokat, örök­
séget és antik táigyakat magas ára­
kon 864938 este 876852
kere?Knp°-RiL*riT^r ‘“gSöny-eladőt; iöníeges rendszer az áru szállit^á 
keres Holtai Ltd., Haifa, Nordau 31 1 
tel. 04—665218
© FÜRDŐKÁDAK!»! FELÚJÍTÁS!
Zománcozás otthonában, szines is.
243224. Tel-Aviv.
9 ,,ELECTRO-TÁL” televízió Javí­
tások, antenna szerelés és Javítás 
822072.

HOH. PETACH TIKVA
Szeretettel meghívja Petach-Tik- 

va és környéke magyarajka lakosait 
egy felejthetetlen

PURIM ESTRE
márc. hó 17-én szombaton este 8.30 
órai kezdettel Jehuda Shapira 8 
alatti helységünk nagytermében. 
Bejárat Jabotinsky 5 számnál. Ma­
gen Dáviddal szemben.

Közreműködnek Peer Emmy, Lövi
624-945. Aser — Diamantstein Zoli. i György és Biber Jákov. Konferál 
® TIBÉRIÁSON „AZGUT’’ penzió, i Boros György. Tánc Biber-zenekar- 
Kóser, olcsó, jó. Ocár beutalásokat j raI- olcsó büffé, tombola, 
közvetlenül vállalunk. Tel. 067-20119. ^ A legsikerültebb jelmezt díjaz- 
9 A „GAN” vállalat irodáiban, í zuk.
Petacli Tikván olyat láthat, ami ————■———rmnrifinnflíinnnfTi 
szokatlan az országban. — A lakás-
vásárlók százainak köszönőleveleit. A D TIT í* nnn ni 
A „Gán” irodáiból körútra viszik a flL O XV £j U Jj K ti li 
különböző építkezésekhez Petach „
Tikván, hogy a saját szemével lás- , KOZLKMEN VEí 
sa és meggyőződhessen az építkezés Levélcím: Tel-Aviv. POB 4472 
minőségéről és nívójáról. Rögzítés­
mentes kölcsönök 40.000 fontig. _
„Gán”. Chevrá Lebinján B.M., Pe­
tach Tikva, Chájim Ozér 20. 
poliászter, nem csúszik. Nagytaka­
rítás. 03—844479 este 03—850404.
® PETACH-TTKVAN 3—4 szobás la 
kások 85 ezer fonttól. Beköltözés 
6—8 hónap múlva. „Netáfim” Pe­
tach Tikva, Háhágáná u 17. Tel 
919383
© „VENUS” — padlófényesifés, 
poliászter, nem csúszik. Nagytaka­
rítás. 03—850404. 03—410826.
@ „HÁMÁVR1K” padló csiszolás és 
fényesités, svájci polish 180, __ va­
lamint nagytakarítás. 243224.
@ MEGALAPOZOTT gyapjufonal és 
háztartási cikkek üzletét olcsó áron 
eladja Kirját Sálom, Merkáz Misz- 
chári, a Bank Hápoálim mellett.

Jótékonyeélű klub-délutftmmkai 
Goldstein. Rech. Aehád Héám 138. 
I. em., l. ajtó címen 1973 március 
11-én. vasárnap délután 5 órakor 
tartjuk. Römi köveket és kártyát 
hozzanak magukkal. Szeretettel váj 
mindenkit a hölgyblznttsác 
^nnrvv>r.cvw:iww,wwwwvvwvyvy

AZ ARANYKOR KLUB 
KÖZLEMÉNYEI

Március 14-én első idei kirándu­
lásunk JERUZSÁLEMBE!

Velünk egy nap alatt többet lát 
— mint egyedül egy hét alatt. 
Vezető: Leichtner Éli. Grnh Julia, 
Sándor György velünk Jön. Jegvek 

~ menen. | Stán^ VaS- kedd dél-
, © kitűnő ruha és kosztüm gyár- ! utan 4-8*18- 

tásához keresünk jó varrodát. Kü- ! ★
Töltse velünk purimestjét márc. 

ra. Fizetés azonnal. Tel. 051—3954, ; 18-án vasárnap 3.15-kor klubhelysé- 
Nechama. __ ‘ günkben (Ben Ami u. 12). Ragyogó
® . DERBY-KNIT” gyár közli, hogy ! uj műsorunkban: Peer Emi, Dór 
üzletet nyitott különleges anyagok : Éva, Gróh Julia Leichtner Eli, Sán- 
arusitására. egyesek és boutiqueok! dór György. Szalai B. Duci. Sadja 
számára Egyes darabok „meciá” Kalstein. 2 feledhetetlen vidám óra. 
áron. Tel-Aviv, Náchlát Jicchák-u.' Jegyek elővételben a klubban kap 
64., autóbuszok 53, 63. hatók.

ban. 16.35: Dalparádé, 17.55; Mér­
földkő. 18.05: Dalparádé.' 18.40:
Sport. 21.05: Beszélgetés egy vak
újságírón övei. 21.52: Intermezzo. __
22.05: Tiki Dóján a mikrofon előtt. 
23.05: Régi dalok. 01.05: Hátikvá.

A HADSEREG RÁDIÓJA

11.05: Hanglemezek. 11.15: Fran­
cia dalparádé. 11.30: Látogatás a 
haditengerészet egyik naszádján. 
11.40; Hanglemezek. 12.05: Sport. 
13.55: Közlemények katonáknak, 
14.05: Személyi hírek. 15.05: Kér­
dések és hanglemezek., Arje Nir. a 
börtönök országos főfelügyelőjének 
közreműködésével. 17.05: 'üdvözlet 
dallal. 17.40: Hangos híradó, 18.05 
Interjú Dávid Horovítz-al. 19.05: 
Héber dalparádé. 20.30: Az én dal­
parádém. 20.50: Uj héber dalok. _ 
21.05: Rádiószinpad. 22.05: Ma este 
— Rám Evron. 00.50: Dr. Joszéf 
Jiszráéli ^ csevegése, a költészetről. 
00.15; Műsorzárás.

H A B 1 M A
Tel-Aviv. március 11. vasárnap
FOGD MEG A TOLVAJT 

A kisteremben 
MINDEN A KERTBŐL

A 11/73 sorsoláson

«KS®
AZ ELSŐ DÍJ MINIMUMA 75,000 FONT 

és felgyűlik 250,000 fontig
llolnup vnn a Lofto űrlapok kitöltésének nto'só határideje

A TEL-AVIVI MOZIK 
HETI MŰSORA

ELŐADÁSOK KbZDhflti: 
4.30 — 7.30 — 9.3<J 

ALLENBY: Cauderr özvfgvp 
BEN JEHUDA: Teorema 
CINERAMA: A düh 
ESZTER: Egy éjszaka a varosban 
VAFON; \ fiú bosszúié 
GÁT: A második felvétel 
GORDON, ünnepi ,en>el 
OPHIR: A kulcs: réleiem 
ORLY: A nagy keringő 
H()l): Szép iánvök .evsorhao 
OH ÉN ■ Murnhv háborúja 
MAXÍM: Szerelem koppenhágai

módon
Ml i-iiirti. Amit a sexről tudnia 

KSH
PEEK: Kabaré
PARIS: Az utolsó mozielbadái 
TCHFLKT: Mimi és MoskovlU 
STUUIO: A meehaniku«
TEL-AVIV: Slauiher

UWM«UUIIimuu».....11nf

ÜGYELETES GYÓGYSZERT itt VK 
TEL-AVIVBAN

Hánevüm, Kámelecb George 72, 
tel: 28674C. Nnrdau. Ben-Jehuda 18.?! 
tel: 242673, Jani, Jehuda Hálévi 67,
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G0LDÄ MÍIR LÁTOGATÁSÁNAK EREDMÉNYE

AMERIKA HATHATÓSAN 
AZ IZRAELI HADIIPART
Kimélyítik a technikai-tudományos együttműködést — Jóváhagytak 50 
millió dollár segélyt a szovjet olék begyökerezésének finanszírozására

Az Egyesült Államok elhatározta, hogy a közeljövőben a gyakor­
latban is a végrehajtás stádiumába hozza az Izraellel aláírt tech- 
nikai-tudománvos együttműködési szerződést, amely lehetővé teszi 
az izraeli hadiipar további, mennyiségi és minőségi fejlesztését. 
E pillanatban csak az nem világos, hajlandó-e Amerika az izráeli 
hadiipar által előállított alkatrészeket vásárolni, hogy ilymódon né­
mileg ellensúlyozza a nagyszabású izráeli fegyvervásárlásokat
Amerikában.

Szavahihető washingtoni politi­
kai hírforrások szerint ez az ame­
rikai beleegyezés volt Golda 
Méir múlt heti washingtoni lá­
togatásának egyik legkimagaslóbb 
eredménye.

Mint emlékezetes, a Golda 
Méir megérkezése előtti napok- l 
ban a Washington Post azt írta, j 
hogy Izraelnek most elsősorban i 
szakmai ismeretekre van szüksége j 
repülőgépiparának fejlesztése cél- | 
iából.

politikai körök véleménye sze­
rint Nixon elnök pozitív válasza 
Golda Méir idevonatkozó kérésé­
re, lehetővé tette, hogy alacso­
nyabb szinten megkezdődjenek a 
tárgyalások a további Phantom

és Skyhawk gépek szállítása 
ügyében, valamint a szakismeret- 
csere végrehajtásának módozatait 
illetően.

Ezt megelőzően, Pinchász Szá- 
pir pénzügyminiszter amerikai lá­
togatása idején, a miniszter szóba 

_ j hozta amerikai kollégája, George 
Schultz előtt azt a lehetőséget, 
hogy Amerika vásároljon az iz­

ráeli légiipar készítményeiből. Er­
ről a témáról azonban nem vol­
tak mélyreható tárgyalások Golda 
Méir és Nixon között.

Általábanvéve az a helyzet, 
Nixon ugyan megígérte Golda 
Méirnek a gazdasági segély foly­
tatását, de Amerika belső gazda­
sági nehézségeire való tekintettel, 
nem feltételezhető, hogy a 4 hó 
nap múlva befejeződő gazdasági 
évben, sőt a jövő évben, Izráel 
ugyanolyan méreti! hitelt kapjon, 
mint az elmúlt években. A kül- 
államoknak nyújtott amerikai se­
gély kérdés-komplexumát, mint 
ismeretes, a Kongresszus kezeli, 
mégpedig elég szűkmarkúan.

Meneszteni akarják 
Makariost

Nicosia (UP1). — Ciprus há­
rom legmagasabb rangú püspöke j 
tegnap hivatalosan közölte, hogy

Cvi Pick.áj zsinatot létesítettek, amelyen 
elhatározták, hogy Makariost
megfosztják az érsekségtől, ha j n0sok Szövetségének elnöke azt 
30 napon belül nem nyújtja be j mondotta az újságíróknak, hogy
emondását államelnök! tisztségé­

ről. A három püspök Limaszol- 
ban tárgyalt és ott létesítették a 
zsinatot. Makarios nem volt haj­
landó résztvenni a tanácskozáso­
kon és kijelentette, hogy mind a 
zsinat, mind határozatai törvény­
telenek.

BEFEJEZŐDÖTT AZ AUTÓVONTATÓK 
HATNAPOS SZTRÁJKJA

„Bízunk a rendőrminiszter igazságérzetében”
koztak a sztrájkolok Ávráhám 
Schechtermannal, a Kneszet gaz­
dasági bizottságának elnökével.

A sztrájk oka az volt. hogy a 
rendőrség a rivális Mágor von­
tató cégnek adta ki a balesetek 
utáni kocsivontatás kizárólagos 
jogát. A rendőrminiszter közölte 
a Sámgár képviselőjével, hogy a 
rendőrség köteles betartani a Má- 

! gorral aláírt szerződést, de a köz 
a Samgár és a mö- j lekedésügyi minisztériummal kar- 

j öltve felülvizsgálja a kocsivonta- 
I tás egész kérdés-komplexumát. A 
Sámgár emberei tehát abbahagy­
ták a sztrájkot anélkül, hogy bár­
milyen konkrét ígéretet kaptak 
volna. „Teljes mértékben megbí­
zunk a rendőrminiszter igazságér- 
zelében" — mondotta Cvi Pick.

A Sámgár kocsivontató cég és 
a vele öszeköttetésben álló von­
tatók hatnapos sztrájkja a pén­
tekre virradó éjjel befejeződött. 
Az éjszaka folyamán a 75 von­
tató jármű elhagyta a jeruzsále- 
mi Binjáné Háumá előtti térsé 
get, ahol a sztrájk ideién meg 

láncolt kormánykerékkel par-

götte álló Izráeli Garázstulajdo-

a sztrájk megszüntetését a sztráj­
kolok képviselői és Slomo Hil 
lél rendőrminiszter közötti há 
romórás csütörtöki megbeszélés 

eredményezte. Ugyancsak talál-

Egy beér-sévai tűzoltó ki akarja kereszteseim 
gyermekeit

A népjóléti minisztérium törvényes lépésekkel fenyegetiHárom izraelit 
bíróság elé állítottak 

Hollandiában
Az amszterdami ügyészség a hé- i len, ha az beváltja fenyegetését és 

ádiratot nyújtott be három j keresztény hitre téríti át gyerme

A népjóléti minisztérium jog 
tanácsosa bírósági eljárást indít

ha valóban megteszi ezt, úgy a 
minisztérium tiltó végzés kibo-

ten v
izráeli állampolgár, Claude Chá- 
zizá (32). Mordecháj Álkáláj (28) 
cs Chájim Szolomon (27) ellen, 
akiket többrendbeli Hollandiában 
elkövetett betöréssel és zsebmet­
széssel vádolnak. Az ügyész fe­
jenként egy évi börtönbüntetés ki­
mérését kérte a bíróságtól.

Méir Eliáz beér-sévai tűzoltó el- csátását fogja követelni a beér-
sévai törvényszéktől, amelynek 
értelmében nem szabad eltávolí­
tani a gyermekeket környezetük­
ből. A törvény értelmében ugya­
nis fiatalkorúak áttérítése más 
vallásra, csak bírósági engedéllyel 
hajtható végre.

SEGÍTI
Ennek ellenére a Kongresszus 

a múlt héten jóváhagyott Izrael­
nek 50 millió dollár összegű se­
gélyt, a jelenlegi, tehát 1973 jú­
nius 30-án végződő amerikai pénz 
ügyi évben. Ez tulajdonképpen 
kompromisszum, mert Izráel lé­
nyegesen magasabb öszeget kért. 
A segéllyel kapcsolatos formális 
teendőket, illetve az okmányok 
aláírását a legközelebbi jövőben 
hajtják végre.

Az amerikai külügyminiszté­
rium időközben nyilvánosságra 
hozta annak az öt amerikai dele­
gátusnak a nevét, aki az Egye­
sült Államokat képviseli a felállí­
tandó, közös izraeli-amerikai tu­
dományos fórumban. Valószínű­
nek tartják, he-; a legközelebbi 
napokban Izrael is nyilvánosság­
ra hozza öt képviselője nevét.

Ezt a fórumot a két állam kö­
zött Washingtonban tavaly szep­
tember 27-én aláírt megállapodás 
értelmében létesítették.

TEHERAÜTÖN FELÁLLITHATÖ
az izráeli hadsereg orvosi szolgálatában

Négy ember másfél óra alatt felszerelheti 
a korszerű műtőt

Az izraeli hadsereg orvosi szolgálata a napokban az egyik ka­
tonai táborban kiállítást rendezett, amelyen bemutatta legutóbbi 
eredményeit. A bemutató „attrakciója” az új, korszerű műtő volt. 
amely többek között léghűtő készülékkel, valamint steril berendezé­
sekkel van felszerelve és amely hermetikusan záródik olymódon, 
hogy semmilyen szennyeződés nem hatolhat be kívülről. Ezt a műtőt 
bárhol parkoló teherautón fel lehet szerelni és abban 14 különböző 
műtét-fajtát lehet elvégezni.

Az elmúlt 2—3 év folyamán a 
hadsereg orvosi szolgálata külön­
böző tökéletesítéseket hajtott vég­
re annak érdekében, hogy a sebe­
sült katonát azonnal, szükség ese 
tén a sebesülés színhelyén, hatha­
tós orvosi kezelésben részesíthes­
sék, mert számos esetben a kór­
házba való szállítás túl sok időt 
vesz igénybe, ami végzetes lehet 
a súlyos sebesült számára. Ennek 
eredményei már a „kifullasztó 
háború” idején megmutatkoztak.

keit. Eliáz csütörtökön közölte, 
hogy át akar térni a katolikus hit­
re és négy gyermekét bét-lechemi 
missziós iskolába íratja be, ha 
nem kap megfelelő lakást.

Fenyegetése nyomán a népjó­
léti minisztérium szóvivője kije- j 
lentette, hogy abban az esetben. j

m, V&íStTŐHöZ

MEGJEGYZÉSEK RUT DÁJÁN KÖNYVÉHEZ
Nem ízléses Rut Báján köny­

ve. amelyben kiteregeti férje ki­
sebb nagyobb félrelépéseit szerel­
mi téren. Ez a magatartás méltat­
lan egy „jeke utalányhoz”. Az Uj 
Kelet cikkéből tudom, hogy német 
zsidó családból való Mose Báján 
elvált felesége, de egy zsidó asz- 
szony méltóságának sem felel 
meg.

Méltóbb egy zsidó asszonyhoz, 
ha egyedül oldja meg a problé­
máit, ha befelé él, ha nem tárja

ország-világ elé házasságuk el­
romlásának részleteit.

Bájánnal kapcsolatban nem az 
a lényeges, hogy milyen férj, ha­
nem hogy milyen hadvezér. Az 
ellenség fogcsikorgatva emlegeti 
a nevét, rettegnek tőle, s ha bár­
milyen vonatkozásban lejáratják, 
az közvetlenül, vagy közvetve, de 
az ellenség malmára hajtja a 
vizet.

Ezért tartom Rut Báján köny­
vét károsnak. ^ ^

Három rabbi kapta 
a Ráv Kük-dífat

A tel-avivi városháza által ado­
mányozott Ráv Kuk-díjat, ame­
lyet a néhai Kuk országos főrabbi 
emlékének megörökítésére alapí­
tották, dr. Áser Ziv, Gerson 
Áriéli és Áháron Jicchák Zászlán- 
szki rabbinak ítélték oda. A díj 
kiosztási szertartáson jelen vol­
tak Slomo Goren és Ovádjá lö­
széi főrabbik, valamint számos 
közéleti személyiség.

ÉJFÉLI „PIZZA-PARÁDÉ” - 
MINT SZOMSZÉD-CSENDESITŐ

Eredeti módot találtak a tel-avivi Növé-Ávivim-negyed egyik 
bérházának lakói, hogy megbosszulják magukat az egyik 
szomszédon, aki minden harmadik péntek este zajos mulat­
ságot rendezett házában a kora hajnali órákig, és nem volt 
hajlandó figyelembe venni a szomszédok kérését, hogy csen­
desítse le vendégeit.

Amikor a szomszédok látták, hogy semmi sem segít, az 
egyik asszonynak zseniális ötlete támadt: a csendbontó lakó 
nevében felhívta az egyik közeli pizza-sütödét és 100 adag 
pizzát rendelt. Hangsúlyozta azonban, hogy ezt meglepetés­
nek szánja férjének és ezért kéri, hogy ne telefonáljanak neki 
ebben az ügyben, hanem hozzák el a 100 adagot este 11 
órakor.

így is történt és pontosan a kijelölt időben csengettek a 
lakás ajtaján, ahol ekkor már két tucatnyi vendég tartózkodott. 
Négy markos péksegéd hatalmas tálcákon a házigazda legna­
gyobb meglepetésére behozta a 100 adag pizzát amelyek illata 
pillanatok alatt szétterjedt az egész házban és a környéken. 
Még mielőtt a háziak felocsúdhattak volna meglepetésükből, 
a vendégek rávetették magukat a pizzás tálcákra és percek 
alatt bekebelezték a hozott mennyiség felét. Szentül meg vol­
tak győződve, hogy a vendéglátók kedveskedtek nekik ezzel 
a gasztronómiai meglepetéssel.

Ilyen körülmények között a házigazda számára nem ma­
radt más hátra, mint hogy kifizesse a meglehetősen borsos 
számlát és másnap reggel, munkájába menet, gépírásos cédu­
lát talált postaládájában a következő szöveggel: — „Kedves 
szomszéd, a jövőben szívesen eltekintünk a pizza-megrende­
lésektől, ha lesznek szívesek csökkenteni a zajt cs figyelem­
mel lenni a szomszédokra.” Aláírás: „A többi lakó.” |
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VÁLSÁG A BNÉ-BRAKI VÁROSHÁZÁN
Vita egy imaház lerombolása körül

amikor
jelentős mértékben csökkent az 
olyan sebesült katonák számará 
nya, akik órákkal a sebesülés 
után haltak meg.
Az újfajta műtőt négy katona 

90 perc alatt felszerelheti a teher­
autóra olyan esetben is, ha a 
jármű lejtős, vagy göröngyös 
utón áll.

Egy másik újítás a mozgó rönt­
gen-készülék tábori kórházak szá 
mára, amely akkumulátorokkal 
működik és igy nincs szükség vil­
lanyáramra. Ez a készülék bár­
hol, bármilyen telepen elkészit- 

j heti a műtét előtt szükséges fel- 
í vételeket és súlya mindössze 75 
kiló ,azaz a rendes röntgen ké­
szülék súlyának egyhatoda.

A röntgen-készüléket megfelelő 
csomagolásban ejtőernyővel is 
földre lehet ereszteni, anélkül, 
hogy megsérüljön.

A készülék 10 perc alatt hivja elő 
a felvételeket.

Az orvosi szolgálat által meg­
tervezett uj tábori kórház labora­
tóriummal, mikroszkóppal, centri 
fugális készülékkel, valamint 32 
adag vért tartalmazó, ugyancsak 
akkumulátorral működő hűtő­
szekrénnyel van felszerelve.

Az orvosi szolgálat különböző 
tökéletesítéseket hajtott végre az

Súlyos válság tört ki a bné- 
bráki városvezetőség keretében 
egy ideiglenes imaház lerombo­
lásának ügye körül, amelyet meg 
felelő engedély nélkül építettek 
városi telken a Kirját Herzog ne­
gyedben. A zsinagóga építői sze­
rint ez mintegy 20, kárpátaljai 
új olé család vallási igényeit van 
hivatva kielégíteni.

Fátáel Kármi (Máárách) alpol­
gármester, aki a technikai osz­
tály élén áll, csütörtökön elren­
delte az engedély nélkül felépí­

tett imaház lerombolását, míg a 
másik alpolgármesternek, Smuél 
Weinbergnek (Poálé Águdá) sike­
rült megakadályozni a lerombo­
lást.

Jiszráél Gottlieb (VNP) polgár- 
mester azt mondotta csütörtökön 
este, hogy nem tud semmit az 
egész ügyről. „Valaki mondta, 
hogy faházikót építettek városi 
telken engedély nélkül és utasí­
tást adtam a technikai osztálynak, 
hogy rombolják le” — ennyit 
mondott a polgármester.

infúzió terén is, ezen kívül pedig 
bevezetett egy olyan pneumati­
kus „deszkát”, amely rögzíti a 
tört kar- és lábcsontokat. Egy 
másik

uj találmány az „oltópisztoly”, 
amely légnyomásra működik és 
lehetővé teszi a tömeges oltást 
rövid idő alatt, injekciós tü 
használata nélkül.

Újfajta technikai eszközöket is 
feltaláltak, amelynek révén lehe­
tővé válik súlyos sebesültek gyors 
és kényelmes elszállítása bármi­
lyen járműben, mint magánautó, 
jeep, tender, autóbusz és standard 
hernyótalpas. Változásokat eszkö­
zöltek az összehajtható hordágy­
ban is, olymódon, hogy szükség 
esetén hozzászijazhatják a sebe­
sültet.

A hadsereg orvosi szolgálatá­
nak egyik magasrangu tisztje el­
mondotta azt is. hogy a hadsereg 
tömegesen beoltja a Jordán-völ- 
gyében szolgáló katonákat a ..jeri- 
chói rózsa” nevű betegség ellen. 
Egy olymódon teszik, hogy az ol­
tást a katona által kívánt helyen 
végzik .ahol kis heg marad, ezzel 
azonban elejét veszik annak, 
hogy az arcon nagy és csúnya 
heg képződjön. A hadsereg orvo­
si szolgálata megállapította, hogy 
a „jerichói rózsát" a „sivatagi 
légy” nevű légyfajta okozza. Sár­
gaság ellen is beoltja a hadsereg 
azokat a katonákat, akik e beteg­
ség által veszélyeztetett helyeken 
szolgálnak.

A hadsereg orvosi szolgálata 
élén 1967-től tavaly októberig dr. 
R@wén Eldár újvidéki származá­
sú dandártábornok állt, a jelen­
legi parancsnok pedig dr. Mose 
Kordova dandártábornok.

1 É
A péntek reggeli héber lapok vezércikkei javarészt politikai kér­

désekkel foglalkoznak. A lapok egy része Golda Méir miniszter, 
elnök sikeres amerikai látogatását kommentálja, míg mások Ben- 
Áháron Hisztadrut-főtitkár legutóbbi beszédét bírálják. — A

DÁVÁR 7
szerint Golda Méir miniszterelnök ma (pénteken) befejeződő ame­
rikai látogatása minden eddiginél nagyobb mértékben fokozta az 
Izráel és Amerika között amúgyis fennálló kölcsönös megértést, 
különös tekintettel a napirenden szereplő, időszerű problémákra. Ez 
nemcsak abban jutott kifejezésre, amit a találkozó után a két fél 
szóvivői mondottak, hanem abban is, amit nem mondtak Talán 
mindennél fontosabb az, hogy nem említettek meg olyan amerikai 
kezdeményezést, amely ellentétben áll Izráel felfogásával a véd­
hető határokról. Másrészt kihangsúlyozták, hogy Amerika folytatja 
Izráel katonai és gazdasági segélyezését, mert tisztában van azzal, 
hogy a közelkeleti erőegyensúly fenntartása és Izraelt gazdasági 
megerősítése fedi az amerikai érdekeket.

A terror az egész világot veszélyezteti — szögezi le az i
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Méltatlan támadás érte a Vallásos Nemzeti Pártot!
A sajtó hasábjain több méltat­

lan támadás érte a Vallásos Nem­
zeti Pártot az utóbbi napokban. 
Az. Uj Kelet sem képezett kivé­
telt.

Azt nehezményezték a táma­
dók. hogy éles vita volt a párt- 
kongresszuson és az erők megüt­
köztek nyilvánosan is, nem csak 
a bizalmas, zárt ajtók mögötti tár 
gyalások során.

Ezt én a párt. illetve a vallá­
sos nemzeti mozgalom ereje újabb 
bizonyítékának látom. Más pár­
tokban is vannak csoportok, vi­

lágnézeti frakciók, miért lenne a 
Vallásos Nemzeti Párt kivétel? 
Milyen alapon lép fel a közvéle­
mény ezzel a párttal szemben az 
egység igényével?

Olyan pártban, ahol demokrá­
cia van. nem is lehet egység, mert 
a párttagok körében természetes 
módon alakulnak ki a csoportok. 
Ezt az elvet a Vallásos Nemzeti 
Pártra is vonatkoztatni lehet.

Deutsch Árpád.
Bné Brák, 

sikun gimel.

Nincs elég hazai szappan
Aki a tel avivi központi autó- 

buszállomás környékén megfor­
dul az utóbbi időben, az láthatja, 
boay hatalmas mennyiségű kül- 
toldi pipereszappan árasztotta el 
a piacot. Az utcai kereskedők 
harsány hangon áruritják, darab- 
*» 2 font.

Mi szükség »an külföldi pipere

szappanra? A mi iparunk nem 
gyártja ezt a cikket?

Vagy talán nem is külföldi, 
csak importárunak álcázva adják 
el? Akkor meg miért engedi a 
hatóság? Ez a piac igazán ellen­
őrizhető. mindenki szemeláttara 
kínálják a portékájukat az utcai 
árusod

Berg Janka, Uholon.

Az ügy érdekében - 
űzesse ki adóit idejében!
Tel-Aviv-Jaffa város azon adófizetőit, akik nem fizetik ki a tőlük járó 
adókat március 31-ig, késedelmi kamattal terhelik meg.
A városháza felhívja a lakosok figyelmét arra, hogy a különféle 
engedmények érvénytelenek, amennyiben nem fizetik ki az adókat 
március 31-ig.

Az ügy érdekében — fizesse ki adóját idejében!
Befizetések az összes bankokban és a városházán,
Kikár Málchéj Jiszráél,
naponta reggel 7.30-tól d.u. 2.30-ig, hétfőn — szerdán megszakítás nélkül 
reggel 7.30-tól este 6 óráig.

Kérjük, közölje ezen hirdetés tartalmát szomszédaival és ismerőseivel is,
nekik is érdekükben áll adójuk kifizetése idejében.

TEL-AVIV-JAFFA VÁROS

ÁL HÁMISMÁR
amely a londoni robbantásokkal kapcsolatban kihangsúlyozza, hogy 
a terror napjainkban minden emberi képzeletet felülmúl és a kü­
lönféle politikai megmozdulások harcosai úgy vélik, hogy a cél ér­

dekében minden eszközt szentesíteni lehet. Nem tételezhető fel, 
hogy a terror, mint eszköz, közelebb hozza célkitűzéseihez az ilyen 
cselekmények elkövetőit, illetve megszervezőit.

A terror rákfene, amely befészkelte magát az egész emberiség szer 
vezetébe. Közelkeleti vonatkozásban a terror már olyan fokig ju­
tott el. hogy a Fekete Szeptember. Izráelt és újabban Husszeint 
túlmenően, most már Szádátot is fenyegeti. Még nem késő. még 
véget lehet vetni a terrornak, de csak abban az esetben, ha a mö­
götte állók megérzik, hogy tevékenységük nem hozza meg a kívánt 

eredményeket és bumeráng-jellegti. Ennek érdekében azonban sür­
gősen meg kell teremteni a legmesszebbmenő nemzetközi összefogást, 

j A Munkapárt vezetői körében nagy konstemációt váltott ki Ben- 
j Áháron Hisztadrut-főtitkár keddi beszéde, amely tulajdonképpen a 
■ kormány, illetve Pinchász Szápir gazdasági politikáját bírálta. Ben- 

Áháron ellen áll ki a

nsn
HÁÁREC

i is. amely azt írja. hogy a Hisztadrut főtitkára veszélyes általánosí­
tásokat használ és nem mindig mérlegeli szavait. Szápir pénzügy- 
miniszter beérte annyival, hogy fitymáló hangon kijelentette, nem 
kíván reagálni Ben-Áháron szavaira, míg Jiszráél Kargman, a Kne- 

j szet pénzügyi bizottságának elnöke ékesszóló bizonyítékokkal cá­
folta. Ben-Áháron szavait, amelyeket közönséges rágalomnak minö- 

j sített.
I Több fogas kérdés vetődik fel a főtitkár kijelentései nyomán. Ben 
: Áháron 150—200 ezer „jómódú” családról beszélt és eltitkolta azt, 

hogy ezek közül hányán dolgoznak a villanytársaságban, az autó- 
busz-kooperativában, az El-Alban, a Kikötőhatóságnál és a hisz- 
tadruti vagy állami szektor más részében. Ezek az emberek akkor 
is élvezték a Hisztadrut támogatását bérkérdésekben, amikor telje­
sen alaptalanok voltak bérköveteléseik. Miért nem támogatja Ben- 

‘ Áháron az infláció-ellenes kormányintézkedéseket, mint például de­
valváció vagy adóemelés, amikor erre szükség van? Ilyen körülmé­
nyek között nem kell csodálkozni, ha a bíráló szavrk elhalnak az 
űrben!
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ISKOLA A SZOVJETUNIÓBAN IROTE
A Pravda leleplezi a „világ legjobb iskoláján ak” tartott szibériai gimnázium körüli

szélhámosságotEz volt az ideális iskola — i 
nemcsak a Szovjetunióban, ha I
nem az egész világban. Éveken I tói és tanári naplókat, amelyek j felügyelőket minden alkalommal 1 ujjonganak, ahogy az a 
át működött és az igazgatónő j közönséges hamisítványok voltak, j meleg barátsággal fogadta dr. j beli ifjú embereknél szokásos

incselkednek, különféle játékokat 
j játszanak, boldogan kacagnak és

koruk-

ielentése szerint minden nap. m'n j A lap azt is közölte olvasóival, 
den diák és minden tanár pon- j hogy a gyerekek kacagása, a 
tosan megjelent a csengetéskor, j zsibongás. a lábdobogás és egy 
A tanítási menet zökkenésmen­
tes volt, a felsőbb osztályos diá-

Áfánászájova igazgatónő. Egyne- | irja a Pravda.
sen betessékelte őket a kényei- ! Ahogy a tanfelügyelők és az
mesen berendezett irodájába, a- ellenőrök kitették a lábukat.

az I nyomban megszűnt a zsibongás.élő-pezsgő iskola mindennapos . hol gondosan átvizsgálták
teendőivel kapcsolatos neszezés. ‘ igazgatói és tanári feljegyzése- A Pravda ezután igy folytatja:

kokat segítő laboratóriumok is \ amelyet a közoktatásügyi min;sz- két. valamint a diákok előmene- "fény az. hogy ebben az isko-
megfeleltek az összes igényeknek, \ tórium ellenőrei ottjártukkor hal- , teléről készített aprólékos fel- J j^an n^häny valódi, élő diák
beleértve a legutóbbi felfedezd- j lottak. nem volt más, mint.... jegyzéseket és a különféle kisé- j$ vo][ Ezek néhanapján eljöt-

taperecorderről rejtett mikrofo- i rő okmányokat. Minden klappolt, {ek a? iskolába de olv 
nők segítségével közvetített „mű- I az egész szélhámosság a jól be- 1
sor", amelynek az volt az egyet- | olajozott óramű pontosságával si-j ™ nem törődött velük végül is 
len feladata, hogy ,-megbolon- . mán és pontosan működött. Mi- 
ditsa az ellenőrző közegeket. jután a tanfelügyelők elolvasták a 

A Pravda elmondja még. hogy | jelentéseket, az igazgatónő fel­
ezi a maga nemében páratlan : kérte őket, hogy szíveskedjenek 
szélhámosságot az igazgatók és a j jót kinyitni a fülüket: 
tanítók együttesen hajtották vég­
re annak reményében, hogy igy 
nagyobb állami támogatást kap­
nak „a sikeresen működő pionír I És a félig nyitott ablakokon

át kiszűrődött a tanítás és a ta-

sekkel kapcsolatos kísérleteket. 
Legalább is ez volt a hire a szi­
bériai Ob városban levő esti 
szakmai és reálgimnáziumnak. A 
napokban a moszkvai Pravda 
volt az. amely ismét foglalkozott 
ennek a példás magatartásu tan­
intézetnek a helyzetével.

„Minden rendben volna — ír­
ta a befolyásos lap — csakhogy 
a mindenki által annyira dicsért

— A harmadik emeleten van- 
I nak az oszt ál vök.

an keve­
sen voltak, hogy jóformán sen­
ki nem törődött velük. Végül is 
sikerült felfedezni a szélhámos­
ságot" — állapítja meg a moszk­
vai lap. de nem közli olvasóival, 
hogy miként jöttek rá a turpis­
ságra.

A közlemény szerint ..a nyil­
vántartott diákok száma soha 
nem felelt meg a tényleges je­
lentés adatainak, mert vagv rö-iskola a fantázia szüleménye. szc]iemy tanítás elismeréseként. ...

Mindenesetre a közoktatásügyi ! nulás félreérthetetlen intenzív j vjd ideig tanultak, átmenetileg
ellenőrök megállapították, hogy moraja. Hangos csengetés jelezte í jártak az iskolába, vagy . pedi
az intézmény szabályosan, sőt a tízórai szünet kezdetét, majd 
kitünően működik, az igazgatás j a végét. Az igazgatói szobában 
példás és a tanári kar is reme- j ülő felügyelők világosan hallot- 
kül teljesíti a kötelességét... A 1 ták a folyosókon zsibongó gye- 
diákok pedig szorgalmasak és rekek szavát és lépéseit. ..Hal­
okosak. Az ellenőröket és a tan- lották". hogy a fiuk a lányokkal

mert a gyakorlatban csak a pa­
píron létezik ..."

A Pravda leleplezéseiből meg 
tudjuk, hogy az obi iskola nö­
vendékeinek túlnyomó többsége 
képzelet szüleménye, mint az is­
kola tevékenységéről szóló szá­
mos jelentés, beleértve az igazga-

egyszerűen nem is léteztek.”
Amikor faggatni kezdték a ta­

nítókat és az igazgatónőt, azok 
a hallgatást választották. Az igaz­
gatónő csak annyit magyarázott, 
hoev „szüksée volt nasvobb ősz

ivvwvvvv<fvvyv,/vvvv^ryxvvvvvyvvvvvvwvvvv<wyywfu»>vvnr^/vvwwwwvvvvvvvvv>nfj>^ny^^nr!fOT<’",v*vv-av' j szegü pénzre az intézet rendsze- j

— Ádár hó hetedik napja —

A KALLÓI CÁDIK JÁHRZEITJA
Rcb Eisik Taub, a káliói cádik 

életéről nincsenek feljegyzések. 
Csak a sírfeliratból tudjuk, hogy 
1821-ben hunyt el, hetven éves 
korában. Eszerint 1751 körül 
született.

A káliói cádik neve összeforrt 
a chaszidizmussal. pontosabban 
annak magyaroszági hajtásával. 
A magyarországi Báli Sém né­
ven emlegetik. Ő volt az eszme 
úttörője, előfutára, ő vetette 
el a chaszidizmus magvát a 
magyar ugaron.

A szájhagyomány szerint apja 
egyszerű árendás volt Szerecsen. 
Az apa a zsidó tudás forrásai­
ból nagyon keveset merített, de 
lelkében mély vallásosság lako­
zott. Anyja is szelíd jámbor nő j 
volt. A kis Eisik egyetlen gyer­
mekük volt. Az apa korán elköl­
tözött az élők sorából.

Ebben az időben élt Reb Sőréi­
ké nikolsburgi főrabbi. Nagytu- 
dásu. éleselméjü férfiú, ismerője 
a titokzatos kabbalának. Hívei 
szerint a szemei természetfölötti 
erővel bírtak ... Egy napon el­
mélyedve ült asztalánál, nagy 
foliáns feküdt előtte, de a lelke 
messze járhatott, mert észre sem 
vette, hogy belépett a szobába 
Léb Szóresz sámesz, a hűséges 
famulus.

Végre feleszmélt Reb Smelke 
és megszólalt:

— Én bizony most messze jár­
tam gondolataimban ... Magyar- 
ország egy kis falujában. Ott él 
egy drága lélek, egy apátián 
fiúcska Nagyra hivatott gyerek. 
Itt van a helye mellettem. Én 
akarón, őt felnevelni. El kell 
menned érte . . .

És Léb Szóresz hamarosan 
elindult Szerencsre. A fiúcskát 
a mezőről kellett hazahozni, a- 
hol a fűvön játszadozott.

— E!mész-e gyermekem ezzel 
a bácsival? — kérdezte az any­
ja. Majd kérlelni kezdte: Menj 
el, drágám, jó lesz ott neked...

Reb Smelke, nemcsak nevelő 
atyja lett a kis Eisiknak, hanem 
egyben mestere is. Nőtt. fejlő­
dött a tanítvány. Éleselméjü volt.

rés működésének biztosítására.” 
Amikor a nyomozók kitartottak 
álláspontjuk mellett, hogy a nem 
létező diákok neveléséhez nincs 
szükség nagyobb összegekre, dr. 
Áfánászájová naivan mondotta: 
,.De hiszen ezek a gyerekek is 
a nemlétező papíron a tanítvá­
nyaim. A mi szemünkben nem 
volt különbség közöttük . . . Őket 

a legnehezebb talmudi kérdése- ^ Nevezetes dátum mind a mai j sokkal könnyebb és praktikusabb 
két is könnyen oldotta meg. Még j napig „zájin ádár”, a kallói cá- I VQit neVelni és tanítani éveken át

mint az élő diákokat...”

Irta: GROSZBERG JENŐ rabbi (Budapest)

iS

a késő éjszaka áh itatós óráiban ' dik Jahrzeitja. 
lelke elmerült a kabbala titok- ádár hó 7-én - 
zatos mélységeiben... Ilyenkor 
arca egészen átszellemült.

Alig töltötte be Eisik a 18-ik 
évet. mire Reb Smelke haza­
küldte nősülni. Sárospatakon nő­
sült meg. ott kereskedett is, majd 
a szeszfőzést is elsajátította.

Egy alkalommal Nagykállóba 
került. Itt élt abban az időben 
egy Fisch Jakab nevű tekinté­
lyes szeszfőző, akinek a fiatal 
Eisik nagyon megtetszett. Amikor 
megtudta, hogy a Talmudon kí­
vül a szeszfőzéshez is ért. ott 
tartotta magánál. Történt pedig 
egy alkalommal, hogy Fisch Ja­
kab betoppant a szeszfőzdébe,
Eisik ott ült az asztalnál, de nem 
hallott, nem látott, hanem a te­
kintete egy foliánsba mélyedt. A 
gazda odament az üsthöz és cso­
dálkozva látta, hogy az hideg. . .
Reb Eisik reggel meggyujtotta 
ugyan a tüzet, de amikor elő­
vette a Reb Smelkétő! kapott 
kedves könyvét, és lelke lángolt 
a tudásban- a földi tűzről telje­
sen megfeledkezett...

— A Mindenható glóriája pi­
hen rajta — mondta Fisch Jakab 
a templomban, az istentiszteletre 
összegyűlt híveknek. — Nem 
szeszfőzőnek való . . . Olyan em­
ber ő. akire nagy tisztelettel kell 
feltekinteni. Máris méltó arra. 
hogy egy nagy község rabbija le­
gyen.

Pár nap múlva valóban felaján 
lották a húszéves fiatalembernek 
a nagykállói rabbi-széket.

Reb Eisik Taub, aki a „kallói 
cádik’ néven él a vallásos zsi­
dóság emlékezetében, több mint 
egy fél évszázadig állott a hit­
községe élén. Hatásköre egész 
Szabolcs-vármegyére kiterjedt. 30 
éves korától ugyanis a „várme­
gye főrabbi” címet is viselte. Ő j 34. Precíziós műszer. 35. Bel

Ezen a napon, 
messze fölről is 

— évről-évre tömeges zarándok 
csoportok látogatják meg a hal­
hatatlan cádik sírját.

De a Pravda nem árulja el, 
hogy vajon pedagógiai és minisz- 

I tériumi körökben hitelt adtak-e 
az igazgatónő szavainak.
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Vízszintes. 1. Halmazállapot j örökségből. 2. Vissza: progresz- 
egyik formája. 7. Idézet. 13. ; szív. 3. Zenei műszó a. m: lassan 
Ékezettel eszménykép, példakép. ^ (adandó elő). 4. Betűvel a végén 
14. I. S. S. 16. A koordináta- ; zár. 5. Kutya lakás. 6. Meghatá- 
rendszer kezdőpontja. 17. Harci- i rozott. egészségügyi célokat szol­
kocsi. 18. Ékezettel sakkfigura. I gáló étrend. 7. A szovjet politi- 
19. Betűvel az elején iparos. — kai rendőrség első változata volt.
20. Álomba ringat. 22. Taktika 
része. 23. Edény (teás. tejes). 24. 
G. A. O. 25. USA állam. 28. 
Vad betűi keverve. 29. Vissza:

8. Állóvíz. 9. Ez is dal. 10. Iz­
raeli rézlelőhely. 11. Afrikai or­
szág. 12. Nagynevű olasz regény­
író (Alberto). 15. A napokban

rületmérték. 31. Kel de össze 
vissza. 33. Két magánhangzó.

a apitotta meg Nagykállón a j gjum északi részén élő nép. 38.
Beethoven szülővárosa. 39. Csen 
betűi keverve. 40. A Rajna 524

Chevra Kádisát. és 1800 körül 
az ő ösztönzésére építette a hit­
község első. állandó jellegű temp 
lomát.
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feltételes kötőszó. 30. Francia te- elhunyt világhírű magyar-zsidó
zenetörténész, zeneszerző, teljes 
név, hetedik kockában dupla­
hangzó. 21. Mérges csipésü, a 
Földközi-tenger vidékén honos 
pókfajta. 23. Kellemetlenség, 
baj. csapás. 26. Irányt mutat. —

kilométer hosszú jobboldali ha- 27. Héber betű kiejtve. 30. Né- 
józható mellékfolyója Németor- ; met költő 1781 — 1831. A ro- 
szágban. 4L A szervezetünknek I mantika második nemzedékéhez 
nélkülözhetetlen. 43. Após tájszó \ tartozik. 32. Német éppen hogy, 
lássál. 45. Fordított nátrium. — szűkén. 34. óvó betűi keverve. —

AZ 539. SZÁMÚ KERESZTREJTVÉNY MEGFEJTÉSE

Vízszintes: 1. Gaston Plante — 13. Illemtan — 16. Sevigné — 
21. loerek — 25. I.impopo — 29. Trianon — 38. Amoroso
— 42. Ribiszke — 45. 1) Carnot: — 2) Trauma.

Függőleges: I. Guerillaharc — 10. Tantalos — 11. 1) Enescu — 
s? Nagoya — 15. Korpa — 17. Tempo — 22. Biokémia — 27. 
•".Ha — 35. Drin — 36. Oszt.
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47. Vissza: szeszesital. 48. Szakit 
szinonimája keverve. 49. Irat fe­
le. 50. Hüvelyes növény. 52. Ér­
tékes takarmánynövény. 55. Visz 
sza: névelős háziállat. 56. Zene­
dráma. 58. Enigma fele. 59. Di­
vatos, ünnepelt, felkapott szinpa-

3.5. Vas, ólom, réz stb. 36. A. 
N. N. 37. Diadal fele. 40. A) 
Ingadozás. 42. Ékezettel porté­
ka. 44. Bíborvörös szin. 46. Ré­
gi időmérő. 48. Személyem. — 
49. Névjegyével ellátá. 51. Éke­
zettel paralizál. 53. Fonal. 54.

di és filmművész. 61. Sáv. 62. Olasz tartomány és székhelye. 55. 
Profil. 63. Az éter és az alko- ; Vissza: számsorsjáték. 57. Éké­
ből gyöke. 64. A csillagászatban 
az Uranus legbelsőholdjának ne­
ve. 66..........tó. tisztásul y. 67.
Névelővel viharos északi szél a 
dalmát partokon. 68. Ókori per- ! 
zsiai helytartó. 69. Beállítottság, j 
diszpozíció.

Függőleges. 1. Kirekeszt az

Zettel sok a szabad ideje. 60. 
Kelet-indiai tulokféle. hátán púp­
ja van. 65. Skálahang. 67. Nyújt.

Nyereménykönyv: 
JFHUDA HÁRÉL:

MOSE DÁJÁN

20.
— ördögöt! Túl elegáns! Kihívóan 

szemtelenül elegáns! Hát hogy képzeli azt 
maga? Itt csupa nagy művésznő lép föl 
és maga azokat mind le akarja öltözköd­
ni? Micsoda szerénytelenség! Tessék át­
öltözni a nappali ruhájába és semmi pa­
radicsom-madár!

Hiába könyörgött. sirt, le kellett vet­
nie a ragyogó estélyruhát és föl kellett 
vennie azt az ingblúzt, kék szoknyát. De 
a meghitt kis kabaréban igy is, sőt ta­
lán ép ezért, nagy sikere volt. Sajnos, 
nem sokáig maradt a kabarénál; elra­
gadták az operettszinházak. amelyeknek 
Európaszerte ünnepelt dísze lett.

Szép Ernő volt a kabaré házi költője. 
Vidámság és megillelődöttség egyforma 
könnyűséggel csurgóit ki a pennáján. 
Mindegyik verse oly magától értetődő 
és oly mélyrő jött volt, mint egy sóhaj. 
Akkor is költő tudott maradni, ha egy- 
vidárn kupié kedvéért alábukkant azok­
ba a dévajkodásokba. amelyekkel csin­
talan fürdőző ifiurak szokták viz alatt a 
nőket megcsipkedni. Nagyrészt ő írta 
Medgyaszay Vilma repertoárját és e da­
lok ma is frissen megmaradtak. Nincs 
bennük egyetlen szó sem, amit az idő 
kikezdhetett volna.

Egy este a folyosó büfépolcára könyö­
kölve. üldögéltem megszokott pezsg- 
fröccsöm mellett, amikor egy sutaképü. 
feltűnően rongyos ruháju gyerekifju lé­
pett hozzám, egy kis kéziratot vett ki 
a zsebéből és hebegve mondta, hogy ezt 
a kis darabot a kabarénak szánta. Ijed­
ten kérdezte, mikor átvettem tőle:

— K-kérem . . . mikor számíthatok rá, 
hogy' el tetszik olvasni?

— Ne zavarjon! Hát nem látja, hogy 
már olvasom?

Végigolvastam. ----- néhány oldalnyi
írás volt az egész — aztán egy kis papi­
rost leszakítottam a kézirat utolsó olda­
láról, ceruzával ráírtam néhány sort és 
átadtam neki. Aggodalmasan fürkészte 
az arcomat.

— És most mi fog történni?
— Semmise fog történni. A kis jelenet 

nagyon tetszik és cl fogom játszatni.
Nyelt egy nagyot, aztán egy kis této­

vázás után megkérdezte:

— És . . . és . . . mikor számíthatok 
honoráriumra?

— Hisz már a kezében van! írja alá 
az utalványt és a pénztárnál vegye föl a 
pénzét. Ott rögtön kifizetik. Kétszáz 
korona.

Ez a gyerekifju Karinthy Frigyes volt. 
Kétszáz korona akkoriban nagy pénz 
volt, azt hiszem, azóta se sikerült a pénz­
ügyi rendezettségnek azt a fokát újból el­
érnie, mint amilyenbe abban a pillanat­
ban jutott. Azután még sok ilyen kis je­
lenetet írt a kabaré számára és ő maga 
figyelmeztetett rá. bárha magamtól is rá­
jöttem volna, mert igazgatónak az átlag­
hoz mérten elég intelligens voltam, — 
hogy' a kabaréban, amely szorosan hoz­
zátapadt a folyton váltakozó aktualitá­
sokhoz, az ő jelenetei képviselték az 
örök-emberi, moliérei humort.

De a kabaré legkiadósabb, legfáradha­
tatlanabb, legsikeresebb írója Gábor An­
dor volt. Szirmai Albertiéi valami külö­
nös megértő közös munkában összeol­
vadva, ő látta el Sajó Gézát és Kökény 
Ilonát mindig friss kuplékkal és ő írta 
azokat a kis daljátékokat, amelyek a ka­
baré különleges műfajává váltak. Rop­
pant filozopteri tudásával fölszerelve — 
hogy úgy mondjam — a legtudományo­
sabb módszerekkel munkálta meg köny- 
nyüfaju költészetét. Ha egy-egy kupijá­
ban föl kellett sorolnia, hogy mi minden 
van egy modern női kalapon, vagy hogy 
mi-mindenből főzik a pesti kávésok a 
feketét, az ismeretek beláthatatlan terü­
letéről szedte össze asszocióiban kápráza­
tos filológiai tudás remekelt. Építési 
módszere mindig egy7 volt: valami egy­
szerű, hétköznapi fogalmat vékonyra ka­
lapálva kinyújtani az irrealitások világá­
ba és ott ez ellenállásnélküli légüres tér­
ben a legtorzabb alakzatokban hajlit- 
gatni.

Úgy tudom, hogy Gábor Andor most 
Oroszországbana a kommunista párt 
tagja és ott is a legengesztelhetetlenebb

baloldalon áll. Hogy7 a mcggvőződéses 
buzgalommal dolgozó kabareköltőből hó- 
sván lesz világmegváltó forradalmár. — 
ez az út sokkal kalandosabb, semhogy 
ne próbálnám felületes ismereteim alap­
ján legalább vázlatosan megjárni képze­
letemmel.

Gábor Andor filozopter volt és a Nap 
munkatársa. Emberfölötti szorgalmát ret­
tentő irói becsvágy fűtötte. Nem azt a 
belső érvényesülést akarta, amelyben az 
iró önmagát hiánytalanul kifejezve, ki­
élésül: ő a sikert és a pénzt hajszolta és 
tétovázás nélkül változtatta a mezőnyt, 
aszerint, hogy7 hol bukkant föl egy-egy 
beérkezett champion, akit túl szeretett 
volna szárnyalni. Gazdag és műfajával 
folyton változó munkásságában mindig 
meg lehetett találni azt a szerencsés ve- 
télytársat. aki megelőzte őt. Irt egy nagy 
szatirikus regényt. Dr. Senki címmel, a- 
mely sohse íródott volna meg Molnár 
Ferenc Éhes városa nélkül. Irt boltoza­
tos vaudeville-t Fedák Sári számára 
Maid a Vica címmel. Eredetiből lefordí­
totta remekbe Mistral provencale épo- 
szát és erre a munkájára sohse vállalko­
zott volna Babits Mihály és Koszto­
lányi Dezső akkor kibontakozó költé­
szete nélkül. Irt nemzeti színházi drá­
mát, amelynek az lett volna a hivatá­
sa. hogy az akkor diadalmas világútra 
induló Lengyel Menyhértet megelőzze. 
Irt humoreszkeket, amelyekkel Karinthy 
Frigyest vette célba. Mind e munkáiban 
kitűnő volt, nagy műveltsége a kifejezési 
eszközöket korlátlanul bocsátotta rendel­
kezésére, de ugyanez a műveltség fino­
mította ki az Ízlését is, amely sokkal ébe­
rebb volt. semhogy az irók önáltató illú­
ziója becsaphatta volna.

Minden műfajjal kísérletezett és az 
első kísérlet után mindegyikből önmagá­
tól húzódott vissza tragikus csalódottság­
gal. Érezte, hogy' mindenütt lemaradt 
egy7 ujjnyival; de ez az ujjnyi kis távolság, 
amit a világ egész ismerettára se pó­
tolhat.

Dacos keserűségében jutott arra az 
elhatározásra, hogy fittyet hány az iro­
dalomnak és ezentúl csak a pénzszerzés­
sel törődik. Összegyűjtött pénzével betár­
sult egy könyvkiadó cégbe és a bölcsek 
keserű fölényével mondta az íróknak, 
hogy ti csak dolgozzatok, a hasznát 
majd én fogom lefölözni. Ez a világhá­
borúban történt és csakhamar észre kel­
lett vennie, hogy a kataklizma hatalmas 
vámszedői mellett egészen a háttérbe 
halványodik az ő kis szatócsboltjával. 
Az újságírók szakszervezetbe kezdtek tö­
mörülni, ő a mozgalom élére állott, el­
nöknek választották, végre volt egy te­
rület, ahol vitathatatlanul elsővé emel­
kedett és ezt a tisztét valóban kitünően 
látta el. Egy nacionalista napilap vezető 
munkatársának fogadta és ő szilajon ru­
gaszkodott neki az eléje szabott politikai 
irányzatnak.

Aztán jött a forradalom, amikor min­
denki vezetéshez juthatott, aki idejében 
letelepedett a városházán valamelyik író­
asztalhoz és kezébe kaparintott egy te­
lefonkészüléket. Itt parancsolgatott ő is 
az egyik íróasztalnál, de csak nagyon 
rövid ideig, aztán jöttek a politikai mes­
terség szakavatottjai, akik kiszorították 
helyükről ezeket az alkalomszülte dilet­
tánsokat.

Amikor egyik napról a másikra be­
toppant a kominün uralma, nyomban föl­
ismerte. hogy eljött az ő ideje, amelyben 
föloldódnak eddigi kesrű csalódásai. A 
kommün undorodva tagadta mes az 
egész „polgári 1 irodalmat, am elv eddig 
oly konokul elzárkózott tőle és mint a 
fertőző betegséget, halálra ítélte a kapi­
talizmust, amelybe nem bírt bejutni. 
Nincs irodalom csak propaganda és nincs 
gazdagság, csak munkabér, — tanította a 
kommün és ő boldog készséggel követte 
ezt a tanítást.

Ezután már csak propagandát írt és 
pedig démoni erővel, szókinccsel és 
szarkazmussal és — amint hallom ~~ 
írása béréből csak annyit tartott meg. 
amennyi puszta létfenntartására kellett, 
a többit szétosztogatta.

(toiytatjuk)
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MEZŐGAZDÁK INTIM KLUBJA! DÁN ZSIDÖ KEZDEMÉNYEZTE
A POSTÁK VILÁGSZERVEZETÉTChájim Gváti földművelésügyi 

miniszter tartotta beszámolóját 
tárcája tevékenységéről. E’őre- 
látható volt, hogy ez az egyéb­
ként nagyon fontos előadás 
nem fog a t. Házban különösebb 
izgalmat kelteni. Az is előrelát­
ható volt, hogy a vita ideje a- 
latt nem lesznek a padsorok túl­
ságosan zsúfoltak. Mindez be 
is következem. Valóban kevesen 
hallgatták a szónokokat, s eb­
ben nem is volt semmi különös, 
így szokott az lenni, gyakran, 
más napokon, más témáknál is.

en mezőgazdák, sőt ^vakorló 
földművelők voltak. Szimcha 
Friedmann Nemzeti Vallálos pár­
ti képviselő, maga is mezőgaz­
da. megállapította:

A Tisntn *ea% »»mm
- Az Uj Kelet parlamenti tudósítójától -

ban, mint a kíbucokban. Sok mének és munkájának közvetlen j 
fantiziát és merész elgondolást; eredménye.
kell megvalósítani hogy éppen j s]omo Rozgn ^ a Má-1
ezen a település, formán ne ko-, részérő, szólal fel. „Most,j
vetkezzen be a meglevő telepek F . . .. az államai akit! as jubileumi eve-j

ben elmondhatjuk, hogy az el-! 
múlt huszonötesztendő a mező- ■ 
gazdaság folyamatos diadalme­
neté volt. Több vonatkozásban 
világviszonylatban jelentősek 
vívmányaink. Erre joggal büsz-

Megalapitásának 100. évfordulóját ünnepli 
a nemzetközi szervezet

„Igazán intim hangulatban, elhagyása és a lakosság varos-1 j^k lehetünk, 
egymás közötti jelleggel mondha- ba való vándorlása. ‘
tóm el beszédemet. Hiszen úgy- De akad kormánykoalíción
szólván valamennyien, akik itt ELLENZÉKI MÓDSZER i kívüli képviselő is, aki dicsér. ^

A mostani vitának azonban együtt vagyunk, masunk is föld- , , . ., i Mizráchi képviselő, az Águdát akinek bélyegtervezete postás -a
az adott különleges szint, hogy j művelők vagyunk, Szinte úgy . D;obelesz" Ga,ch;al ,^rt' kcp' Jiszráel tagja, szól elismeréssel I lapot viselő, levelet hozo posta- 
a felszólalók jórésze s a terem- érzem, hogy egy mezőgazdasá- viselő a vita e.s v szo.a ója. az jzráeli földművelésről és a} galambot ábrázol, 
ben maradt kis számú képvise-I gi klub zártkörű ülésén szólalok ^agy lendülettel kezd, beszedet., mjnjsztérium szerepéről ezen a j Szép és szimbolikus rajz ez 
lő-csoport tagjai valamennyi- > fel.

diján kívül külön évi apanázst 
1 szavazott meg a számára.
I Külön bizottság alakult, amely 

ben nyugdíjazták és 1908 ápri-! 1905-ben elhatározta hogy ka­
lis 12-én Koppenhágában halt lönféle országoktól kapott ado- 
meg a zsidó szatócs fia. | mányokbó! márványszobrot ál­

lít Michaelsennek, a frederiks- 
1859-ben, amikor még kezdő tmrgi nemzeti történelmi muzeum- 

tisztviseiő volt a postán, java- ban A rernéltnél nagyobb ősz-
, .. , „ solta, hogy szüntessék be az or- ült össze a SZOborra úgy,

senypályázatok és a velejáró 2, szágok közötti levelezés esetén a h ”y\ Johanes Milgrad szob-
ezer fontot Arje Glaser nyerte. halárokon behajtott portót és he- rás8/müvész á!ta, készitett már-

lyette minden országban az ak- yánysrobron kivül még egy bronz: 
kor csak belföldi célokra hasz- szobor elkészítésére is maradt
nált bélyegeket ragasszák a kül-:

Izrael emlékbélyeg kiadásával 
ünnepli a posták világszervezete 
alapításának centenáriumát, a- 
mely jövőre esedékes. Izráel 1949 
óta tagja a világszervezetnek.A 
bélyegtervezéssei kapcsolatos ver-

pénz. Ezt a bronzszobrot a kop-

542 MILLIÓ FONT BERUHÁZÁS , „ „. . , . -----------------
du!. Am ellenzéki _ képviselő, nisztertöl megtudtuk, hogy a

F.z az „intim kör“ azonban or- te lehetővé ezt a hatalmas beru- nem dicsérhet fenntartás nélkül. | mujt évben a gabona-termesztés
szagos méretekben korántsem je- bázist. A minisztérium most to- Ki is fejti ellenzéki módszerét, i jlren erecjményes volt. Fedezte
lentéktelen. Az izráeli nemzet- vábbi harminc millió dollár be- A kormány téved, de a tisztvise-; * bejy; szükséglet 80 százalékát.
gazdaság nagyon is fontos szék- ruházást lehetővé tevő kölcsönről lök jól dolgoznak, — mondja, A gabona a kenyér. S bár böl- nak a zsidó férfinek, akinek fel-
torát öleli fel. 1972-ben példá-, tárgyal a Világbankkal meglepő módszere keretében j c<.ejnk icszöeezték: nemcsak ke- becsülhetetlen szerepe volt a nem­

zetközi postahálózat megszerve-1
torát öleli tel. 19/z-öen példá- , tárgyal a Világbankkal. meglepő módszere KereteDen j cseínk leszögezték: nemcsak
ni. ahogy az Gváti miniszter i A múlt évi kölcsön lehetővé Drobelesz. — A kormányt és igy, ny£ren él az ember, a kenyér 
szavaiból kitűnik. 542 millió tette a vízgazdálkodás korszerű- ■ a minisztert nem dicsérhetem,I méais megmara<jt a legjelentő- 
fontot ruháztak be az izráeli sitését, a melegházi növényter- —. hangoztatja — pedig a mi- j sebb élelmiszerek egyikének. Ez 
mezőgazdaság fejlesztésébe, ki- mesztés kiszélesítését, s az ávo-! niszter személy szerinti tisztelő- j M é]e[ alapjá> s az a társada- 
bővitésébe. Az ENSZ-hez tartó- . kádo. valamint az eskoliot tér- je vagyok. Csak természetes te- j da1om ameiy kenyérre! el tud- 

1 I mfltTt.ác fni-nzá.cát hát. hogy beszédemben főként:^ ^tn- ma"gát jelentős ered-zó Világbank nagy kölcsöne tet- I mesztés fokozását.

PANASZ AZ IDŐJÁRÁSRA

nem térő alkalmat szalasztott el, I'po,r‘tó'v'al" A javaslaláboz fűzött, kerult' aho1 1913
mert ez lett volna a megfelelő, magyarázata szerint a helyi fel- j A k-. szohor elkészítése után 
időpont, hogy több évtizedes ke-1 b-®gzés révén elkerülik a két- is mamlmtegynagíobb ösz- 
séssel megadjak a tiszteletet an- t~s könyvelést a különböző orszá­

gokban.
Michaelsen javaslatát kiadta 

, ecv szerény kis fiizetben, ame-
zéseben.

szeg a közéleti bizottság tulaj­
donában és ezért elhatározták, 
hogy emlékérmet veretnek a ne­
vére. Ezt a hirt 1906 szeptem-

azza] foglalkozom, ami a me" i ményt ért cl. 
zőgazdaságban rossz, ahol mu-;

I 1 aszta sok észlelhetők, amit ki-j A csendes hangulatú vitában,
amely kivételesen közbeszólás- 
mentesen pereg, sorra kerül Úri
Avneri is.

je volt az időjárás. S az idén,; narancsot sújtott a fagy. A tér-1 vjsejg m^g akkor sem mondhat 
sajnos, mmden rosszra fordult. I més jórésze teljesen hasznaiba-. valamiről, ha tudja, hogy A TÖLTÖTT HAL ELLEN
Az időjárás viszontagságai még tatlanná vált, nemcsak exportra, van dicsérni. Az ő feladata

A . , , v.u ilyet megküldött a posta ügyével: ber 1-én_ a g0-ik születésnapján
L1! hoov Íve Ln ímbe”' foSla,kozó dán Pén™gyminisz- j közölték Michaelsennel. A medá- 

™°knd.a"1’ a fsták vilácszervezé-! ternek' aki. hivatalos elismerés-! ]iont Sophos Lindal királyi ud- 
. r P°. , , - , ; ben részesítette. A fiatal zsidó j varj müvész készítette és az e-

H^mírínn>Stefannak.a-!postatisztv;s;l5 javaslatából^sem- ] oldalán Michaelsen dom-
rnhe-n Kssrehivta az ala.ni-1 mi nem lctt egy"1 f 8. 1 bormii arckepe látható, a szule-

nancialis okokbol. mert a köp-; t^si gV(;nek (1826) a javaslata
penhágai minisztérium mit sem i elkészítése évének (1859) és a 

I tet! az ötlet megvalósítására,bár 1 g0,ik szüie,ésnapjána:< (1906)szá- 
nem zavarta a kis zsidó tisztvi- , maival körülvéve. Az érme má-

alig felmérhető károkat okoztak.
Fiőbb a fagy. később az eső nél­
küli téli napok. A fagyos na­
pokon, egymást követő néhány 
ejjelen, hat, sőt hét fok mínuszt ! a belföldi piac is szívesen 
mértek az ország egyik-másik i vesz.

de még ipari fe dolgozásra sem j megkeresni a kifogásolni valót, i Ávnéri meglepő fordulattal 
alkalmas a fagyott narancs. Mas} rá kell mutatnia hiányossá- j használja fel a földművelésügyi
szubtropikus gyümölcsnek Izráel | gokra> a mo!asztásokra... 
külföldön mindig jó piacot tud j
találni, nem szólva arról, hogy Szimchá Friedmann szembe-

minisztérium jelentésének megvi-

selőnek a szeparációs keretek kö- j sjk 0|da’an a posták nemzetkö-

tatását arra, hogy szokásos po- zerbcn találjuk a következő meg­

fej
litikai véleményeit hangoztassa.

FALUTERVEZÉS

A miniszter távlati tervekről körű falutervezésbe kezdjen és
igyekezzen a falvak megélheté­
si lehetőségét a mezőgazdasági 
lehetőségeken túl is kibővíteni. 
Vannak már bizonyos szeren­
csés kezdeményezések a mosáv 
ovdimok ipari telepeinek létesí­
tésére. Ez sokkal nehezebben

- száll ezzel az állásponttal „Én | Az jzráeli vezetők nem' tesznek
eleget az izráeli társadalomnak 
a közópkeleti tájegységbe való 
bekapcsolására. Ávnéri képvise­
lő eza!kálómmal támadásai nyi-

is beszél Elmondja, hogy to­
vábbra sem engedhetünk meg 
magunknak faluból városba va­
ló özönlést. Nemcsak fenn kel! 
tartani a falusi települést, de 
mindent el kell követni kibővíté­
sére. Ez arra készteti a minisz­
tériumot. hogy általános, széles- ! megy ebben a települési forma­

ts azzal kezdem, amit Drobelesz 
képviselő mondott. Elismeréssel 
szólok a földművelésügyi minisz­
térium dolgozói munkájáról. 
De a továbbiakban nem követ­
hetem Drobelesz képviselő-tár­
sam módszerét. Nem áll mó­
domban bírálni a minisztert, 
mert mind az a jó, eredménj'es 
fejlődés, kitűnő vívmány, amit 
az izráeli mezőgazdaság elért, 
nagyrészt a miniszter szakértel-

ki Bernben összehívta az alapí­
tó közgyűlést 100 évvel ezelőtt,1 
s javaslata alapján folytak a1 
tárgyalások. Von Stefan sem kö- j 
velelte magának a kizárólagos;
jogot sőt elismerte, hogy a nem- j d„ ópai postaszolgá- j ." ^eze\é~ek Vzi^bó’ikus iel-
zetköz szervezet felállításának i, .. , , . , ,, tZ1 szervczetene^ sz,iiiiduii&.us
gondolata már régen időszerű \,at ^epszunre .csere tmiyalo to-, vénye látható, a „Viribus Unitis- 
volt. Az 50 évvel ezelőtt, a vi. | rekvesert. 1868-ban azonban », 1874- latm nyelvű felirattal ko-

dan kormány pénzt folyósított | rdi|v^ve_ (1874-ben alapítottak 
a számára, hogy az 1859-ben , meg a pesta yilágszervezetét). 
készített postareform javaslatai j Ugyanilyen ezüstből vert em- 
kinyomtassa. Michaelsen javas- 1 ]ékérmét ajándékoztak VIII.Fre- 
latát lefordították franciára és j derjk kiTáiynak. Christian trón-

lágszervezet félévszázados jubi­
leuma alkalmából megjelent fü-

jegyzést: „Nincs semmi hivata­
los bizonyíték arra. hogy Joszéj, az összes európai pos- örökösnek a DOStaüsvi miniszlé.
Micháels dániai lakos valamilyen y , r ; örökösnek. a posrau^xi rainiy.tt

tahivataloknak. j riumnak és természetesen Micha-
Az évek folyamán Michael-1 elsennek. Bronzból vert meda- 

$On nagyszabású elismerésre és liont küldtek a skandináv orszá- 
vik ismert nagy angol klub ér-1 gok, az Osztrák- Magyar Mo-

formában részt vett a világszer­
vezet megalapításában.

Joszéf Michaelsen 1826 szeja-

temi tanulmányait és diplomáját met adományozott neki és disz- nek. közötte a közéleti bizottság

DÁR-GIL
Sok idősebb házaspár éveken át álmodik egy helyről 
ahol Önállóan, kényelemben élheti le életét; olyan hely­
ről. amely lehetővé teszi foglalkozásuk folytatását, vagy 
ahol átadhatják magukat hobbyjaiknak, koruknak és tár­
sadalmi állásuknak megfelelő feltételek mellett.

. %%%■
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liven házaspárok számára építette a „Sikvn Ovdim" 
a Dár-Gil házat rel-Avivban; modem, sokemeletes épü­
let. központi és csendes helyen, benne szép, minden 
olyan újítással ellátott lakások, amelyek a hasznos és 
kényelmes élethez szükségesek.
Magában az épületben változatos szolgáltattok, ame­
lyek a ház lakóinak szükségleteit látják el, mint mo­
soda, klubhelyiség, stb.

______  Részletek a Sikun Ovdim irodáiban,
O'TULI jlD'UJ -j- A Leonardo De-Vind a. 21., tel. 250211.

1853 január 20-án kapta meg 
a bölcsészeti fakultáson. Vám- 
tisztviselőként dolgozott, arnig 
1858-ban áthelyezték a dániai 
főpostára. 1865 január 1-től kezd­
ve mint helyeftoC1 osztályvezető 
dolgozott egészen 1876 augusz-

tagjának beválasztotta. A fran-’ tagjainak.
cia. a spanyol és a svéd kor- i Soha vissza nem térő alkal- 
mány is kitüntette a postafej- mat szalaszt el az izráeli posta.

ha a maga részéről szerény ke­
retek között nem járul hozzá a

lát egy Izráel ben nagyon ts íz-• temb€r j_én született Nestvort- 
letesnek tartott étel a töltött hal, | baf)^ mjnt SZ6génv zsidó szabó mesbecsü'ésre tett szert. Az e- narchia postahivatalainak, továb- 
a „Gefilte Fisch“ ellen irányit- fia.’ 1845-ben kezdte meg egye-jgyik ismert angol klub cr- bá néhány közéleti személyiség-
ja. Elmondja, hogy beszélgetést 
folytatott egy Izraelben látoga­
tást tett neves európai Írónővel 
Megkérdezte tőle, mit tart kü­
lönösen érdekesnek az országban.
— Furcsa dolog az, — mond­
ta az irónő, — hogy a sökszaz 
kilométeres tengerparttal ren­
delkező lzráelben annyi halastó 
van, s hogy a tengeri hal he­
lyett a tavi, édesvízi hal oly 
nagymértékben fogy. — Ezt az 
adatot, az izráeli haltenyésztés.
Ávnéri szerint, furcsa irányát ki­
fogásolja a képviselő. A Gefilte ■
Fisch szinte címere lett az or-; 
szágnak. Jelképe ez annak, hogy 
olyanná tették ezt az országot, 
mintha valahol Lengyelföld és 
Oroszhon között terülne el. Jel­
képe annak, hogy nem illeszke­
dünk be a tájegységbe, a közép­
keleti térségbe. Jelképe annak, 
hogy az izráeli társadalom nosz-

lesztése terén szerzett érdemei­
ért. Bizonyos dániai vezető kö­
rök rávették a királyt, hogy adó- dániai zsidó post.itisztviselő citi- 
mányozza Michaelsennak egy j lékének megörökítéséhez. A jubi- 

tus'30-ig. amikor Slagelseebe ne- i nagy kitüntetés arany fokozatát, j leumi bélyeg kibocsátása a leg­
yezték ki postafőnöknek. 1879-! A dán parlament pedig a nyug-' jobb alkalom erre.

>» ___ >*

A RÁMBÁÍ.1- m

az apa avval a két világtalan ] Chájem Feit! jókésőn érkezik, 
szemével a plafonra, mintha ak-1 de a sorost megelőzve, beront
kor jobban odatalálna. ahova 
menni akar. Ha tudnám, hogy 
nem okozok neki vele fájdalmat.

Ápolónővérek vonulnak el e- 
lőttünk nemes hivatásuk tudatá­
ban, rátartian, méltóságteljesen.

Van a várakozó hölgyek kö­
zött, aki köt, talán pulóvert a
férjnek vagy a gyereknek. Ér- j megkérdezném már egyszer egy 
deklődve nézem, ahogy a kisj ilyen szerencsétlen világtalan em-
pálcikák táncolnak, a kötés fö-; bért, hogy miért néznek mind,

talgiásan vágyakozik egy távoli | Jött. A többiek restelkednek a; mintha összebeszéltek volna, cp-
táj folklórja felé. Olyan folklór j semmittevés miatt. 1 pen felfelé, hiszen az egészséges
felé húz sokak szive, amely j De legjobban a számok kötik ész úgy diktálná, hogy azzal a 
messze vidékeken, más klimá-;ie az embereket. Mindnyájan i-j kevés látásukkal lefelé nézzenek, 
ban. más földrajzi adottságok kö-í rigykedve nézünk az egyes szá-j ahol a megbotlás veszélye állan-
zött ott létre ! mot birtokló felé, az kerül leg- j dónn fenyegeti őket, nem pedig
20 1 hamarabb haza. | felfele, ahol egyáltalán nincs mi-

Ávnéri képviselő Gefilte Fisch j Az unalom végigterpeszkedik a 1 tői tartaniok. De úgy sejtem, a i
elleni támadását a képviselők \ folyosón. Az emberek beszélge- Teremtő felé szegezik ilyenkor' gyülekeznek. Nekik külön rende-

a rendelőbe. Az orvos ki akar­
ja lökni, de undorodik hozzá­
nyúlni.

A férfiak nehezen barátkoznak, 
a hölgyek tultéve a társadalmi 
szabályokon, már olyan mély 
diskurzusba melegedtek, hogy 
mindegyik tudja a másikról,hogy 
Varsóban, Jásiban x'agy a Dob- 
uicában született-e és holnap 
mit fognak ebédre főzni. Ma 
megteszi az. ami a kosárban ta­
lálható.

A katonák a folyosó végén

csendes maliciával hallgatják.! léssel szeretnék elűzni. De a tár-
„ . . .... 1 sadalmi válaszfalak itt is maga-Senki sem veszi védelmébe a sak. Atto fe mindenki, hogy
Gefilte Fischt, de a t. Ház ét­
terme statisztikája szerint, a tá­
madás nem hozott változást. A 
töltött ha! az étteremben tovább­
ra is a keresett finomságok kö­
zött maradt.

(eh. m.)

a tekintetüket, ráfüggesztik ilyen ; lőjük van. Szorgalmasan szívják 
alka’omkor segítségért vak sze- j a cigarettiíjüket és a füstön ke­

resztül kokettálnak a bajtársnők­
kel de a legtöbbször hiába.

Leány halad el előttünk hosz- 
szu hajjal. Fiúnak néztem és va­
lóban — fiú.
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JEGYESEK

A kis menyasszony igy szól 
vőlegényéhez:
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műket.
nálánál alacsonyabb rendűvel e- j Várunk a torra, ki türelme- 
reszkedik le és ezért inkább tü- ! sen. ki türelmetlenül Van. aki 
ri, hogy az unalom az egész! a szvettert kötő asszony ujjain 
testében elterjedjék és egy-egy j szórakozik, ahogy a pálcikák ke-
ásitással könnyítsen magán. | rekeket hánynak a kezében. E- ! Van. aki művelődik: Háárec.E'á-

Kisfiu az apját vezeti, aki vak. ! Zek még csak a harisnyakötésig j vár, Uj Kelet. Könyv is akad.
A várakozók egészséges szeme is jutottak, abban se vitték sokra. | Diák, aki leckére készül
hirtelen elhomályosodik. Néz fe! Könnyű megállapítani, kinek ju- j Nini. a nagymamám, a bábi!

tott magas szám és kinek ala- — csapok rá egy öreg, nénikére, 
csony. Akinek alacsony a szá-; Rámosolygok. Rossznéven ve- 
ma, nyugodtan ül a helyén, a szem tőle, hogy nem ismer meg. 
magasak az ajtónál strázsáinak,1 Do you... kezdi hirtelen. Kár,

Egy újgazdag elhatározza, ogy mjn(ba be akarnák törni. j hogy az örömöm bánattá fajult,
szobái falat néhány szép keppel, Egy fiéni vastag botot tart a Érdekcs, valahányszor a folyo-

— A barátnőm szerint házas- j a8Ratía .. e, eres egy . es" i kezében, igy gondol hatni a ked- sóra érek. elfelejtem, hogy mi-
ág után minden megváltozik. ! ogy “oni nczzen a nlu er vés Nővérekre, hogy engedjék be ért is jöttem ide, ezek közé a be-

a rendelőbe, de azok már isme- tegek közé. Csak a rendelőben 
rik az ilyen trükköket. Délfele eszmélek rá, mikor az orvos a 
együtt indulunk haza. A kapu- j szememet fecskendezi és furcsa

' .............. " at

KEZDŐ MŰGYŰJTŐ

ság után minden megváltozik.— ! meben.Fe is úgy hiszed? . ...A művész érdeklődik:
— Ezt nem mondanám.Csak j — Milyen kép érdekli? Olaj?

furcsa lesz. hogy már nem kell - Ami azt illeti - feleli j baV'kár^kodva dobja el a bot-1 "gTpekbőV lines'™fénysugárák

vaj-képet is megengedhetek ma­
gamnak...

venni virágot, csokoládét, ilyes­
miket...

A GGLEG ÉN Y.1 ELÖLT

— Jóska, te olyan otthonsze­
rető fiú vagy, miért nem háza­
sodsz már meg?

— Nincs szerencsém a nők­
kel.

— Milyen értelemben?

gosen a kezdő műgyűjtő . an: ját- bogy nem használt. I lövell rá. És a keze tapintásából

MOZI UTÁN
Egy nagyon merész szexi-film 

vetítése után két férfi beszélget 
a kijárat felé haladva:

— Szörnyű ez a cenzúra.
Ezt nem mondanám. Ta

__ Végre találtam egy nőt, i Ián nem is cenzúrázták ezt a lőle. Ha síró gyereket látnak
aki úgy főzött, mint a mamám.1 filmet. ! az utcán az anyja mellett ha-
De az arca olyan volt, mint a! — Az lehet. De egy magas, j ladni, azt mondják: Nó. ezek is 
papámé... I bozontos hajú ember ült előttem... I a Kupát Cholimból jönnek.

I Az akkói Kupát Cholimban teljesen meggyógyulok, 
gyerekkel a karjukon szoktak o- . De azt is tapasztalom, hogy 
perálni. Ez használ A gyerek-: öregségére az ember valóban gyé­
nek. Addig is a karján tartja ' rek lesz. Táblákról betűket ol-
az anyja. Ott is. amint elhagy- vastatnak velem. Olykor bizony
ják a gyógyszertárat is, mérge-, nem megy. Egykori szatmári 
sen leteszik a porontyot, aki az-1 gyengébb növendékeim most kár- 
tán végigbőgi az utcát. Akkón örvendve néznének rám, különö-
már szólás-mondást faragtak be- sen azok, akik plágát kaptak

erte.
LÖWENKOPF KÁLMÁN
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Egy orvos udvarában levő bunkerben

Agyonlőttek három terrorista vezért 
a gázai sávban

Letartóztattak 
három bankrabló-

gyanúsítottat ooo
FÉLBESZAKAD! A MÉRKŐZÉS
wwwywwwvw

! m°ndotta hO'Sí...L h ideje ^ tel-avivi rendőrsée már a pen !
! eredménytelenül kerestek. ‘ tekre virradó éjjel letartóztatott

Mose Dáján hadügyminiszter |1^rom tel-avivi. illetve rámát-gáni 
! pénteken látogatást tett a gázai fjataiembert, akiket azzal gyanusi- 

Magasransrú tiszt: A terrorszervezetek súlyos ; Rmiál-negyedben. azon a helyen, tanak. hogy betörtek a Bank Há-
ahol, a biztonsági közegek letéri- poálim Rámát Jicchákban lévő fi- ^ Hákoách 4 pontra növelte előiiyet RoSZ-

OOO

csapást szenvedtek tették a három terroristát. A mi- óljába, ahonnan mintegy 30 ezer 1 
: niszter kíséretében volt Slomo Gá- fontot vittek el. A bankrablás j 
I zit tábornok, a felszabadított te- csütörtökön a kora esti órákban i 
I rületek ügyeinek koordinátora, történt. A három letartóztatott 19. 
Ávráhám Orli dandártábornok, a 20. illetve 26 éves. A rendőrség 
gázai sáv cs Észak-Szináj katonai nyomozása különböző irányban 

j parancsnoka, továbbá magasran- folyik, a jelek szerint további fej- 
gu katona- és rendőrtisztek. , lemények várhatók.

Leszúrtak egy „trempre” váró katonát 
Kelet-daruzsálemben

Valószínűleg arabok voltak a támadók — Elvették 
fegyverét is

Két ismeretlen férfi csütörtö- mentén, a „tremp-állomásnál vá- 
kön kora este Kelet-Jeruzsálem rakozott. Ketten megtámadták, 
mellett, a ramlai utón. leszúrt • akik a jelek szerint hosszabb ideig 
egy trempelő katonát, akitől ; álltak lesben és kivárták, amíg a 
elvették szolgálati fegyverét is. A j katona egyedül marad.

szabbodoít a Simson helyzeteAz izraeli hadsereg egyik őrjárata pénteken hajnalban Gázában 
üldözés közben agyonlőtt három magasrangú terrorirta parancsno­
kot. közöttük a ..Che Guevara” néven ismert Mocbammed el- 
Ászuádoí, helyettesét. el-Másráuit cs a velük lévő harmadik Ter­
roristát. Ez utóbbit sebesülten fogták el cs néhány órával később 
halt meg.

A biztonsági hatóságok birto- (ték. miután ígéretet tett. hogy a 
kában lévő értesülés szerint, ez a . jövőben kizárólag betegek gyógyí- 
három terrorista követte el az tásóval foglaikoz k. 
utóbbi hetek nagyobb mérvű ter- j Egy magasrangu tiszt a hét vé- 
rorcselekményeit a gázai sávban. : gén kijelentette az újságírók előtt,
A hírek "szerint El-Másraui saját-! hogy a péntek reggeli rajtaütés 
kezűleg gyilkolta meg Diab el- í igen súlyos csapást jelent a terror 
Árditit, az El-Sáti menekülttábor I szervezetek számára és most előre 
tanácselnökét. Jochanna el-Nim ! láthatólag csendes időszak követ­
ni. a gázai sávban élő katolikus kezik. Ez azonban nem jelenti 
közösség lelkipásztorát és más azt. hogy végérvényesen megszii- 
szemclviségeket. akiket az izraeli nik a terrorista tevékenység a 
hatóságokkal való együttmfíkö- | gázai sávban mondotta a tiszt
dessei gyanúsította*. a hat. -ic_ rád.ójában su-á.zott . kaj0na( a jeruzsálemi Hadassza! Egyikük késsel több helyen Aviv és Hápoél fel Aviv mér-j Nur összjáték. amelynek végen az ! őUrg egyenlített. Az újrakezdés

A három terroristát hosszan-| interjú kereteben. kórházbaszállitották, ahonnak kő | megsebesítette a katonát, mig a j kőzése 1:1 arányú döntetlennel í utóbbi mesterhármassal beállítja I után néhány másodperccel ugyan-
tartó üldözés eredményeképpen | A tjszt részletesen beszámolt az ■ zölték. hogy még a péntekre vir- ; másik levette válláról a nála lévő 1 végződött. A bajnokságra törő i a végeredményt. 3:0. ! ez a játékos vezetéshez juttatja a
sikerült ártalmatlanná tenni. Az j ajeCióról. amelynek egyik eredmé- j radó éjszaka megoperálták és ál- I Űzi géppisztolyt. Utána mindkét- i Hápoél gyatra játékot nyújtott és j A Hápoél Jeruzsálem és a Mák- Hápoélt. de a 85. percben Elázár
üldözés utolsó szakaszában a ter- I F/-is7nhadít.í lannta nam ad oint aggodalomra ten elmenekültek az egyik ösvé-1 a mérkőzés kezdetétől fogva — j kábi Natan ja mérkőzése gól nél- ; belövi a jaffaiak második colját

nyer,. j miután a 3. percben öngól révén j kuli döntetlennel végződött. Az a jaffai csapat ezúttal nacx csa-

I A Hápoél Petách Tikva szép,
I mindvégig érdekes c< izgalmas
j mérkőzésen 1:0 arányban legyoz- 
! te városi riválisát, a Mákkábit.

Az idén első alkalommal történt meg, hogy botrányos körűimé- i A győztes gólt Rubinstein lőtte a 
nyék között félbeszakadt a nemzeti bajnokság egyik mérkőzése, j ^ percben. X Hapoé! megerde- 
A sajnálatos eset színhelye Beér Séva volt. ahol a helyt Hápoél. : me]te a győzelmet, mert jól. n>u- 
mintegy negyedórával a mérkőzés vége előtt, megszerezte a reze- : 20dtan és energikusan játszott — 
test a Betár Jeruzsálemmel szemben, amelynek játékosai azonban : je a \jákkábi sem volt rossz. So- 
nem voltak hajlandók megbarátkozni a tényekkel és azzal érveltek, j s^nj bíráskodott 6000 főnyi kö- 
hogy a gólt megelőzően a labda elhagyta a játékteret. Handwerk., zgns£g e|glt- 
bíró hajthatatlan maradt, de a Betár sem volt hajlandó folytatni a j Változatos játék után 2:2 ará- 
játékot. mire a bíró a rendőrség védelme alatt elhagyta a pályát. j döntetlennel. végződött a

A tegnapi mérkőzések eredményeképpen egyébként a Hákoách ygákkábi Jaffa cs a Hápoél Kfár
4 pontra növelte előnyét a Hápoél Tel Avivval szemben, mert szájjá jaffai találkozója. A ven- 
Haifán 10 emberrel is győzött, míg riválisa beérte döntetlennel. | <jégcsapat jobb volt és győzelmet 
Ugyancsak döntetlenre játszott saját pályáján a harmadik helyezett ' érdemelt volna, de 5 perccel a 
Hápoél Jeruzsálem. A táblázat alsó felében rosszabbodott a Simson mérkőzés vége előtt gólt ..szedett 
helyzete, amelyet a Mákkábi Tel Aviv, Bár Nur mesterhármasával, j j,e" s ebkor mar túlkéső volt. A 
3:0 arányban hengerelt le. j jaffai Onana indította meg a gó

Jicchák Chum jelenti a Bloom- 2:0. Ragyogó akció — csodás gól! j ]ok sorozatát a 17. percben, de 
field-stadionból. hogy a Betár Tel j A 72. percben újra Tábák—Bár ; 4 percce| később a fiatal Gins-

rorisíák
egy bunkerbe vonultak, amely 
cgv ismert gázai orvos házá­
nak udvarában volt és onnan 1 
lőttek vissza az őket iiidózö 
katonai egységre.

Az orvost egyébként rövid idővel | 
a hatnapos háború után. a terror- í 
szervezetek támogatása miatt öt majd Kínába utazott 
évi fegyházbüntetésre ítélték, de 
két év leteltével szabadon enged-

A tiszt részletesen beszámolt az zölték. hogy még a péntekre vir 
akcióról, amelynek egyik eredmé- radó éjszaka megoperálták és ál- 
nyc a Palesztinái Felszabadító ; lapota nem ad okot aggodalomra. 
Front helvi parancsnokának likvi­
dálása volt. Elmondotta többek | Á7; incidens este 7.30 óra körül
között, hogy ; történt, amikor a katona a Jeru­

zsálem és,.Che Guevara"’ igen túlképzett, 
veszélyes terrorista volt. aki né-
hánv évig izraeli börtönben ra- 1

Iboskodott Gazaban.
kiképzésre :

cs onnan Libanonon át tért v isz- ! 
sza. A biztonsági hatóságok — 1
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Minden kétséget kizáróan

Ember okozta a két éves asdodi kisfiú 
sebesülését

A két és fel éves. ásdodi Méir 1 ahol a gyermeket megtalálták és 
Kakozasvili megsebesitése ügyé- I ennek során magukkal hozott ha- I 
ben nyomozó különleges rendőri j talmas szitán nagymennyiségű ho- j 
osztag a hét végén minden kétsé- ; mókát szűrtek át. 
get kizáróan megállapította, hogy i Ez a kísérlet eredményre is ve- 
ember és nem ragadozó állat. [ zetett. mert a homokban. 80 centi : 
vagy nX'dár okozta a fiúcska meg méter mélységben, borotvapengét, ■ 
sebesülését. 1 valamint a kisfiú fülének egy da-,

A rendőrök a hét végén isme- | rabját találták megjs ebből arra '
i a következtetésre jutottak, hogy j 
ember. ;

I valószínűleg szadista örült kő- : 
j vethette el a borzalmas tettet, j 
; Ugyancsak a rendőrök kihallgat- j 
j tak számos, közelben lakó em- :

A sebesült katona segítségért ki- | vezetéshez jutott — bunkerbe vo j eredmény nem egészen igazságos, 
állott, de senki sem válaszolt és I miit. de nem tudta tartani előnyt, i mert a natanjaiak kitünően ját-

Ramalla közötti ut ekkor nagynehezen elvonszolta I A 3. percben felszabadító rúgás ' szóltak és kihasználták a vendég­
magát a közelben lévő katonai tá- ; révén átkerül a labda a Betár tér- | látó csapat gyenge napját. A Há- 2000 néző előtt, 
borig, ahol elsősegélyben részes!-i felére. Feigenbaum startol a hosz 1 poél soraiban csak Tuvál kapus,! \ forduló nyolcad.k merkőzé- 
tették. majd kórházba szállították. | szú labdára. GersOvics menteni : valamint Ázuláj nyújtott elfogad- | se a Hápoél Beér Séva és a Be-
A hadsereg és a határrendőrség ; Igyekszik, de a csavart rúgás a ; ható játékot. A natanjaiak ..test- j (úr Jeruzsálem között fclbesza-

kapus fölött a hálóba hull. öngól j őrt” állítottak mind a négy je- | kadt, mert Szorinov. a Betár ka-
— ];°- A Bítár továbbra is ész- : ruzsálemi csatár mellé és ezzel j pusa állítólag feleselt Handwerk
szerííbben játszik, s különöskép- | semlegesítették a fővárosi csapa- bíróval és a Betár a bíró felszó-
pen Simlc Kohen aktív, de lóvé-; tot. de gólt nem tudtak elérni. A ] ítása ellenére sem volt hajlandó

AZ UTOLSÓ 
PILLANATBAN...
Egy csinos, 23 éves tel-avivi t 

|án> csütörtökön a kora esti j 
; f, órákban a luddi repülőtéren 
j I éppen útlevélvizsgálat előtt 

állt. hogy felszállhasson a re­
pülőgépre. Ezalatt távirat ér­
kezett a luddi repülőtér rendőr 
•égi kirendeltségére, amelyben 
közük, hogy a lányt többrend­
beli csalással és fedezetlen esek 
kék kibocsátásával gyanúsítják. 
Az utolsó pillanatban letartóz­
tatták és átszállították a tei- 
aviri rendőrség parancsnoksá-

iódást keltett és Michaeli hibáz­
tatható az első gólért. A mérkő­
zést Gáon vezette sok hibával

egységei azonnal átfésülték a kör­
nyéket.

Feltételezik, hogy a támadók 
arabok voltak, de az illetékes ha-
lóságok egyelőre nem szögezik le lsc' so,ra Bezseráno zsákmányává mérkőzést I.ánsáno vezette . 000 foly tatni a játékot a Hápoél má-
ezt teljes biztonsággal. Az izraeli * v'önak. _ ....... _ főnyi közönség előtt. j sodik gólja után. A Betár vezető
katona megtámadásáról szóló hír j '\ masoőik feudő pontatlan. A Hákoách tegnap 10 ember-! gólját Viktor Lévi szerezte 16 mé 
nagy riadalmat keltett a környék : c'aPk°do játékot hoz. de a Ha- re] jd pá)vaa Kirját Chájim tcrrö! az első félidőben,
arab lakosságának körében és min ’ Poc elkeseredetten védekezik. _A ; ban j:Q_ra legyőzte a Hápoél 1 maid a fővárosi csapat „bunker
denki egyöntetűen azt mondotta, j®6-; Percbcn újra a Hapoel tér- . Hajf;ít 6s ezzef"ékes tanubizonv-! be” vonult, de ennek ellenére

! ° _en Pa °- “ a a’ ezs^rarl0 ! ságát adta annak, hogy érdemes | Numa a 60. percben egyenlített.
1 C °reVe 0UI ' nmo Zavarja a t0 " I a bajnoki címre, amelyhez tegnap j Ezután 14 perccel Efrájim Cvi

hogy nem látott semmilven sva-
nus embert a környéken. Mint 
hogy a támadók nem beszéltek | d®n fekvő kapust és Zweig mel- j

• egymással, a katona sem tudta ; 
l megállapítani, hogy arabok vol- |

gára. ahol az éjszaka folya- > tak-e. | győzte a Simsont.

lette kiegyenlít. 1:1.
A Mákkábi Tel Aviv

meg egy lépessel közelebb ke-

>:0-ra 1c-

j megszerezte a vezető gólt. de a 
Betár nem folytatta a játékot,

telt helyszíni szemlét tartottak ott, i

Idi 4min a terror
védelmében

mán kihallgatás. Pénteken dél | 
előtt már vizsgalati fogság el- ? • Az illetékes biztonsági ténvezők

Akárcsak az 
! első mérkőzésen, itt is már a har-

rendelése céljából bíróság elé í
igen súlyosan Ítélik meg az esetet, <• madik percben a hálóban táncol

i ríilt. Tgaz, ezúttal csak közepes j 
: nívójú játékot mutatott, de ez is : mert azzal érvelt, hogy a gól előtt 
* elegendő volt az Englaender nél- a Isbda a játéktéren kívül volt. 
kül játszó Hápoél Haifa legyőzé- Valószínű, hogy a labdarugó szö-

állitották. A rendőrség egyelő­
re nem hozta nyilvánosságra a 
lány nevét. í

lAAAAAÄrVÄMRÄAJWlÄfiRfiAÄlVSAAAÄZUti

a labda. Gyors Mákkábi-támadás 1 
indul a halszélen. Gozlánt sza­
bálytalanul szerelik, a szabadm­

idi Amin. Uganda elnöke, a 1 
Palesztinái Felszabadító Szervezet 
képviselőjével folytatott beszéíge-1 
téseben figyelmeztette ..az összes 
érdekelteket", ne tegyenek elha- |

Szankciókká! fenyeget­
nek a eiékfiiiinkások
Jicchák Bár-Ábá. az élelmiszer­

ben is. A zsillettpengén vérnyo­
mokat fedeztek fel. cs azt a rendőr 
ség laboratóriumába szállították, j 
abban a reményben, hogy ujjie- 1 
nyomatokat fedeznek fel rajta. |

, ... Ezzel egyidejűleg a rendőrség ’ ipari munkások országos szakszer- Lehman, az igazgatótanács elnöke
m ,. Nodott Kpeseket a palesztinai fe|kérte az ország valamennyi el- vezérének htkara közölte, hogy közölte, hocv 40 éves tevekenv-
'/: 9. e ■ A1 n. A Palesztinái terrorista megyógyintézetét. hogy közölje . abban az esetben, ha a hét végéig
kiküldött „felvilágosította Ámint : azoknak az ápoltaknak a nevét, i nem honorálják a pékmunkások
a vhaitumi ügy részleteiről. Amin | ak|k a tettet megelőző napokban követeléseit, úgy ezek a munká­
vá.aszúban biztosította a palesz-| elszöktek, vagy szabadságot kap- sok a legközelebbi napokban a 
vn.iit támogatásáról és ugyan- : tak. Lehetségesnek tartják azon-! szankciók, illetve részleges sztrájk 
a or mc?köszönte azt is. hogy a ban. hogy a közelben lakó, nor- fegyverével élnek. A pékmunká-
szervezet öt Palesztinái orvost kül i malisnak tartott ember követte el sok bérköveteléseit a Hisztadrut is
dott Ugandába. I a tettet. támogatja. 1

„ mert ezen a helven sok katona for !, , , , „ _l i , , „ " . indul a halszélén. Gozlant sza-I dúl meg — egyedül es csoporto
$ I san — a nap és az éjszaka min- j ,'“1;^easbo a abdat den orajaban. 1 - ,

aki habozás nélkül a halóba to­
vábbit. 1:0. A 29. percben Bcló 
a gólvonalról fejjel menti csapa-

Bár Nur elé száll, :

sére. A második félidő elején Sá- = vétség illetékes bizottsága 2:0-ás 
I rir bíró kiállította Messingert. de eredménnyel a Hápoél jav'ára ívja 
a Hákoách ennek ellenére foly- t majd a mérkőzést, 
tatta támadásait, amelyek e
kéből Mose Jechiél. a 5. percben 
megszerezte a győztes gólt.

Ä Bank Leumi 
új elnöke tát a kiegyenlítéstől. Az elhárított l szerint tudomásul vette, 

labdával Szálimán megugrik, már i megpecsételődött a sorsa.

akad a kapusban és oda a gól- 
helyget! A 60. percben Tábák

a Mákkábi Ha*fa ellen, amelynek 
sikerült „elaltatni” a vendéelátó

JIOOHAK RÁBIN:

SOK TÜRELEMRE VAUT SZÜKSÉGÜNK, 
DE AGGODALOMRA NINCS OK

. halszélen elszáguld a labdával és csapatot és így gól nélkül fejező- 
j a kapuval szemben húsz méterre dött be a mérkőzés. A Mákkábi 
[helyezkedő Bár Nur elé játszik. ’ csatárai közül Agám: volt ve 
j aki a levegőből hatalmas lövéssel szélyes. fijtán biráskodott 2000 
; a felső sarokba küldi a labdát, i néző előtt.
I

AZ A-LIGÄ EREDMÉNYE!
ÉSZAKI CSOPORT: Hápoél I Cholon —

1 Chedera — Hápoél Akkó 0:0. Há poél Tudd

A Washingtonból hazatérő nagykövet aktív 1 doskodjanak számára utazási le-!
- . 1 '■ni- M , ! hetőségről. Eey óra leforgása |reszt akar vállalni a politikai eleiben

Jicchák Rábin. Izrael lelépő washingtoni nagykövete, aki ma 
érkezik haza. pénteken este a televízióban sugárzott interjúban ki­
jelentette. hogy Izraelnek sok-sok türelemre van szüksége ahhoz, 
hogy kivárja megoldást a közelkelcti viszályban, de nem szabad 
eltúlozni az aggodalmat, hogy kívülről kényszerííhetnek ránk meg­
oldást. _

, poél Máchánc Jehuda 
Názáret 2:1. Hápoél Cfát 
poci Tihcriás 1:1. Hápoél Givát 
Chájim — Rctár Natanja 1:0. Há­
poél Migdál Háemek — Hápoél 
Tira 1:0. Hápoél Naharia — Há­
poél Kirját Srnoná 1:1, Hápoél Rá 

i mát Cián — Mákkábi Herzlia 2:1. 
! Hápoél Herzlia — Hápoél Nách- 
; liel 1:0.

Hápoél Rámlá 2:0. Ha- 
— Hápoél Kirját Ono 

Hápoél! 2:1. Hápoél Rison Lecion — Há- 
— Há- j poél Éjlát 2:1. Mákkábi Ámidár | 

— Mákkábi Sáárájjm 2:2. Betár j 
Rámlá — Hápoél Bát Jám 1:1, { 
Hápoél Ásdod — Hápoél Dimo- [ 
na 4:2. Hápoél Bét Semes — Há- j 
poél Beér Jákov 2:1.

?.rr

A bajnoki tábiázat
sze
te!

1. Hákoách 32—12 36
sei

2. Hápoél T.A. 38—24 32 oh
3. Hápoél Jenizs. 22—15 29 gít
4. Mákkábi P.T. 34—31 26 mi
5. Mákkábi Jaffa 26—17 25 ez1
6. Mákkábi Tel Aviv 24—20 25 fei
7. Háp. Kf. Szábá 23—2! 25 mi
8. .Mákkábi Haifa 23—26 24 ny
9. Hápoél It. S. 30—29 :23 re:

16. Betár T.A. 22_23 23 mi
11. Hápoél Haifa 23—26 21 m<
12. Mák. Natanja 19—30 21 m:
13. Hápoél P.T. 18—23 20
14. Betár Jeruzsálem 18—25* 20
15. Simson 25—38 17
16. Hápoél Mármorek sC

1

®n

15

alatt megérkezett Nek Yorkba az j 
elnöki repülőraj egyik gépe, a- I 
mely azonnal a fővárosba szál 1 í- !
tolta az izraeli nagykövetet. Wa- Lé„ után mec akar vá|ni tisztségé- Rámát Gán 11 ■ Mákkábi Herzlia Jám és Beér Jákov 20." Hápoél

DR. SACHS A táblázat állása: Hápoél Che­
dera 36. Hápoél Akkó 32. Hápoél

A csillaggal megjelölt csapatok 
1—1 mérkőzéssel kevesebbet 
játszottak.

A táblázat állása: Rné Jehuda 
35. Hápoél Cholon 34. Mákkábi 
Sáárájim és Hápoél Jahud 27. Há 
poél Rámlá 24. Hápoél Dimona 
és Betár Rámlá 23. Hápoél Bát

A következő forduló mérkőzé­ te
sei (elöl a pályaválasztó): Betár pi
Jeruzsálem — Hápoél Jeruzsá­ et
lem. Mákkábi Natanja — Hápoél cs
Kfár Szábá, Hápoél Tel Aviv — re

Arra a kérdésre válaszolva,, 
hogy mit kell Izraelnek tennie az 
Amerikával való jóviszony meg­
őrzése érdekében. így válaszolt: 
..Gondoskodni kell arról, hogy Iz . 
ráel ne ébresszen olyan reménye­
ket. mintha lehetséges volna az 
azonnali megoldás."

Amerikai élményeit megemlít-1 
ve elmondotta, hogy 1970-hen. a- ; 
mikor a szíriai hadsereg bevo- : 
nult Jordániába, éppen Golda ■ 
Méir miniszterelnök kíséretében 
volt New Yorkban. Az utolsó cs- ! 
ten. a miniszterelnök hazautazd- ‘ 
sa eiőtt. ti Fehér Házból telefonál­
tak Rabin nagykövetnek és kér­
dést intéztek hozzá ezzel kapcso 
latban, majd felkérték, hogy le- j 
hetőleg minél előbb térjen vissza 
Washingtonba. A két telefonáló 
Henry Kissinger és Joseph Sisco. í 
a külügyminiszter közelkelcti

shington repülőterén külön autó töl. Az igazgatótanács elfogadta a 
varta, amely elvitte a Fehér Ház­
ba. a tárgyalások folytatására.

Ti

i Rábin nem volt hajlandó vála- 
! szólni arra a kérdésre, voltak-e 
I titkos tárgyalások Nixon elnök- 
; kel. amelyekről a közönség nem 
tud.

j Politikai terveiről szólva csak 
1 annyit mondott, hogy hazatérése 
1 után ki akarja venni részét a po- 
: litikai felelősségből olyan minő­
ségben, amelyben befolyást gya­
korolhat a politikai élet menetére, 

j Rábin nagykövet pénteken bú 
! csúlátogatást tett William Rogers 
I külügyminiszternél. Rábin nagv-

és Hápoél Tira 26. Hápoél Herz­
lia és Kirját Srnoná 24. Betár Na-lemondást. amely május 1-én lép , - ,, „

, „ c u , tan'a es Hapoel Ctat 20, Hapoéeleibe es dr. Mendes H. Sachsot ,MmdOI U.mrog - 1 ft __X1 U'
választotta meg uj elnöknek. Az 
amerikai születésű dr. Sachs a 
Harward- és a californiai egyete­
meken tanult közgazdaságtant, 
majd 42 évvel ezelőtt jött Izrael­
be. ahol fontos szerepeket töltött 
be az ország gazdasági életében.

Migdál Háemek 19. Hápoél Má- 
cháné Jehuda 18. Hápoél Naharia 
17. Hápoél Tibériásí Náchliel és 
Názáret 16. Hápoél Givát Chájim 
13 pont.

DÉLI CSOPORT: Bné Jehuda 
— Hápoél Jahud 3:1, Hápoél

FELGYÚJTOTTAK EGY DISZK0TIK9T 
NAHARIÁN

Alvilági elszámolást sejtenek a tett mögött

Asdod, Bét Semes és Mákkábi 
Ámidár 19. Hápoél Tudd 18, Há­
poél Rison Lecion 17, Hápoél Éj- 
ját 13, Hápoél Kirját Ono 12 
pont.

Mákkábi Jaffa, Mákkábi Tel 
Aviv — Hápoél Beér Séva. Há­
koách — Hápoél Petach Tikva, 
Hápoél Mármorek — Betár Tel 
Aviv. Mákkábi Haifa — Hápoél 
Haifa. Mákkábi Petach Tikva — 
Simson.

A KOSÁRLABDA LIGA

Alig 48 óra leforgása alatt má-,akik értesítették a tűzoltókat. Si- 
követ a hét folyamán tér vissza sodik alkalommal követtek el biin került lokalizálni a második eme- 
végleg Washingtonból. cselekményt Joszef Váánuno 28 , létén lévő diszkotek tüzét, de így

j A nagykövetet erre a találko- 
I zóra elkísérte Á-vner Idán követ ' 
j is, aki az új nagykövet. Szimcha ! 
; Dinitz megérkezéséig

i éves nahariai lakos vagyona is 70.000 font összegű kár kelet­
ien. amikor ismeretlen tettesek kezelt, 
csütörtökön este 10 óra körül fel A rendőrség feltételezi, hogv al

A kosárlabda liga péntek esti 
fordulójának eredményei: Hápoél 
Jeruzsálem — Betár Jeruzsálem 
83:74. Mákkábi Haifa — Hápoél 

j Kirját Chájim 80:61. Hápoél Nir 
j Dávid/Bét Alfa — Hápoél Ásdot 
I Jákov 99:76. Mákkábi Tel Aviv 
— Hápoél Gvát/Jagur 80:65. Há­
poél Tel Aviv — Hápoél Givát 
Brenner/Náán 87;76. Hápoél Ra 
mát Gán — Hápoél Mecido 
75:64.

1 A táblázat: Mákkábi Tel Aviv 
31, Mákkábi Rámát Gán cs Há

46 A tegnap megrendezett cél- 
- lövő-versenyen Henri Hcrskovics 

győzött (standard puska, 60 go­
lyó) 554 ponttal, Zélig Struch 
(548) és Méir Amzáleg (547) eu'ítt. 
A hölgyek versenyében Ráchel 
Steiner lett első 551 ponttal.

............. gyújtották a tulajdonában lévő . , , , -ügyvivői I diszkoteket I világi elszámolás állt minőket cse poe| Tel Aviv 29. Hápoél Gvát/
1 minőségben képviseli Izraelt Wa- j1 " ; lekedet mögött. Az akkói járás- Jagur 27. Hápoél Jeruzsálem Me
I shingtonban. Annak ellenére, 1 Ezt meglőzően, mint jelentet- bíró csütörtökön 15 napos letar- gjdo és Givát Brenner/Náán 26.

ügyekkel foglalkozó helyettese 1 kor idlt' amikor mar ncm V°Ü ! hopy a látogatás protokolláris jel- tűk, pokolgépet helyeztek el há- tóztatási végzést rendelt el 11 gya Betár Jeruzsálem és Mákkábi Hai-
völt. A telefonhívás este 11 óra-! repü!ögép New Yorkból Washing | legű volt. Rogers cs Rábin idő- zának erkélye alatt és ennek rob- nusitott ellen. Feltételezik,, hogy fa 22. Hápoél Kirját Chájim és
_________ _____ __  1_________j tonba. Rábin azt válaszolta nekik. ; szerű politikai kérdésekről is tár-, banása csekély kárt okozott. , ugyanazok az emberek követték el Nir Dávir/Bét Alfa 21, Hápoél
6 LJ KELET 1973. III. 11.1 ha kívánják jelenlétét, úgy gon-1 gyaltak. | A tüzet járókelők vették észre,' mindkét bűncselekményt. I Ásdot Jákov 16 pont.
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